В усіх тестах равильна відповідь - А

1. У хворого вiдсутнiй зiр, але зiничний рефлекс реалiзується нормально. Де може знаходитись зона пошкодження?

А
Зорова кора

B
Верхнi горбики чотиригорбкового тiла

C
Нижнi горбики чотиригорбкового тiла

D
Соматосенсорна кора

E
Зоровий перехрест

2. Хворий не може вiдвести вiд тулуба верхню кiнцiвку. Який м’яз НЕ ВИКОНУЄ свою функцiю?

А
Дельтоподiбний

B
Великий коловий м’яз

C
Пiдосний м’яз

D
Малий коловий м’яз

E
Найширший м’яз спини

3. Пункцiю сечового мiхура через передню черевну стiнку, не займаючи очеревину, можливо виконати:

А
При наповненому сечовому мiхурi

B
При пустому сечовому мiхурi

C
Тiльки у чоловiкiв

D
Тiльки у жiнок

E
Тiльки у дiтей

4. У хворого на тимому (пухлину вилочкової залози) спостерiгається цiаноз, розширення пiдшкiрної венозної сiтки i набряк м’яких тканин обличчя, шиї, верхньої половини тулуба i верхнiх кiнцiвок. Який венозний стовбур перетиснено пухлиною?

А
Верхня порожниста вена

B
Зовнiшня яремна вена

C
Пiдключична вена

D
Внутрiшня яремна вена

E
Передня яремна вена

5. В результатi травми у чоловiка 47-ми рокiв пошкодженi переднi корiнцi спинного мозку. Вiдростки яких нейронiв пошкодженi?

А
Аксони нейронiв рухових соматичних та вегетативних ядер

B
Аксони чутливих псевдоунiполярних 

C
Дендрити чутливих псевдоунiполярних 

D
Дендрити рухових i аксони ядер бокових стовпiв

E
Дендрити i аксони чутливих псевдоунiполярних
6. Пiд час операцiї на головному мозку вiдмiчено, що подразнення певних зон кори великих пiвкуль викликало у хворого i тактильнi i температурнi вiдчуття. На яку звивину дiяли подразники?

А
Постцентральна

B
Прецентральна

C
Верхня латеральна

D
Поясна

E
Парагiпокампова

7. Хворому проведено субтотальну субфасцiальну резекцiю щитоподiбної залози. У пiсляоперацiйному перiодi тривалий час зберiгається охриплiсть голосу. Який нерв ушкоджено в ходi операцiї?

А
Зворотнiй гортанний нерв

B
Верхнiй гортанний нерв

C
Пiд’язиковий нерв

D
Язиковий нерв

E
Нижньощелепний нерв

8. Чоловiку 40-ка рокiв за вимогою дiагностичних тестiв зробили лiмфографiю органiв грудної порожнини. Хiрург встановив, що пухлина вразила орган, з лiмфатичних судин якого лiмфа безпосередньо переходить в грудну протоку. Який це орган?

А
Стравохiд

B
Трахея

C
Лiвий головний бронх

D
Серце

E
Осердя

9. У хворої пiд час травми стався розрив лобкового симфiзу. Який тип з’єднання постраждав?

А
Гемiартроз

B
Синдесмоз

C
Синхондроз

D
Синостоз

E
Дiартроз

10. У хворого дiагностовано iнфаркт задньої частини мiжшлуночкової перегородки. В дiлянцi якої кровоносної судини виникло порушення кровообiгу?

А
R. interventricularis posterior

B
R. marginalis dexter

C
R. atrialis intermedius

D
R. circumflexus

E
R. marginalis sinister

11. Хворий 18-ти рокiв звернувся до лiкарнi iз скаргами на шум та больовi вiдчуття у вусi. Об’єктивно: у хворого гостре респiраторне захворювання, ринiт. Крiзь який отвiр глотки iнфекцiя потрапила до барабанної порожнини та викликала її запалення?

А
Глотковий отвiр слухової труби 

B
Барабанний отвiр слухової труби

C
Хоани

D
Зiв

E
Вхiд до гортанi

12. Внаслiдок руйнування певних структур стовбуру мозку тварина втратила орiєнтувальнi рефлекси. Якi структури було зруйновано?

А
Чотиригорбковi тiла

B
Медiальнi ядра ретикулярної формацiї 

C
Червонi ядра

D
Вестибулярнi ядра

E
Чорна речовина

13. У новонародженого малюка педiатр виявив, що отвiр крайньої плотi за величиною не перевищує дiаметр сечовивiдного каналу i голiвка статевого члена не може виходити через такий отвiр. Як називається цей стан?

А
Фiмоз

B
Епiспадiя

C
Гiпоспадiя

D
Парафiмоз

E
Гермафродитизм

14. Хворий звернувся до лiкаря зi скаргами на болi в кульшовому суглобi та у всiх привiдних м’язах i шкiрi над ними при рухах. Який нерв ушкоджено?

А
Затульний нерв

B
Клубовопахвинний нерв

C
Стегновий нерв

D
Латеральний шкiрний нерв стегна

E
Заднiй шкiрний нерв стегна

15. У хворого пухлина черевної порожнини, що стискає нижню порожнисту вену. Який кавакавальний анастомоз на переднiй стiнцi живота забезпечить вiдтiк венозної кровi?

А
Мiж верхньою i нижньою надчеревними венами

B
Мiж непарною i напiвнепарною венами 

C
Мiж хребетними i пупковими венами 

D
Мiж верхнiми i нижнiми прямокишковими венами

E
Мiж пупковою i верхньою надчеревною венами

16. У п’ятимiсячної дiвчинки виявлено застiйнi явища у легенях. При обстеженнi виявлено зв’язок мiж висхiдною аортою та легеневою артерiєю, що в нормi спостерiгається у деяких земноводних i плазунiв. Назвiть цю природжену ваду розвитку:

А
Незрощення боталової протоки

B
Дефект мiжпередсердної перегородки

C
Дефект мiжшлуночкової перегородки

D
Розвиток правої дуги аорти

E
Транспозицiя магiстральних судин

17. У пацiєнта перфоративна виразка передньої стiнки шлунка. В яке похiдне очеревини попаде вмiст шлунка?

А
Передшлункова сумка

B
Чепцева сумка

C
Печiнкова сумка

D
Правий брижовий синус

E
Лiвий брижовий синус

18. Жiнка звернулася до лiкаря зi скаргами на утруднення рухiв язика. Обстеження головного мозку за допомогою ЯМР показало, що у хворої крововилив в нижньому вiддiлi довгастого мозку. Про пошкодження якого ядра довгастого мозку у хворої можна думати?

А
Ядро пiд’язикового нерва

B
Нижнє слиновидiльне ядро

C
Ядро додаткового нерва

D
Подвiйне ядро

E
Одиноке ядро

19. У хворої виявлена ракова пухлина шийки матки. У якi регiонарнi лiмфатичнi вузли можливе розповсюдження метастазiв?

А
Пахвиннi i здухвиннi

B
Поперековi i нирковi

C
Верхнi i нижнi брижовi

D
Навколомiхурнi i поперековi

E
-

20. При оглядi порожнини рота дитини педiатр виявила наявнiсть нижнiх медiальних рiзцiв. Дитина розвивається нормально. Визначте її вiк:

А
6-7 мiсяцiв

B
8-9 мiсяцiв

C
10-12 мiсяцiв

D
13-14 мiсяцiв

E
-

21. Пiсля перелому нижньої щелепи постраждалий вiдзначає втрату чутливостi шкiри у дiлянцi пiдборiддя i нижньої губи. Який нерв був пошкоджений?

А
Mentalis

B
Facialis

C
Maxillaris

D
Infraorbitalis

E
Buccalis

22. У хворого запалення присереднього надвиростка плечової кiстки (епiкондiлiт). Який нерв залучений у процес?

А
N. ulnaris

B
N. medianus

C
N. radialis

D
N. musculocutaneus

E
N. axillaris

23. У жiнки 52-х рокiв артерiальна гiпертензiя ускладнилась правобiчною гемiплегiєю i втратою мови. Яка зона головного мозку є iмовiрно найбiльш ураженою?

А
Лiва передня звивина i лiва скронева частка

B
Лiва передня звивина

C
Лiва скронева частка

D
Права передня звивина

E
Потилична частка

24. Хiрург пiд час операцiї на щитоподiбнiй залозi перев’язав верхню щитоподiбну артерiю. Гiлку якої судини перев’язав лiкар?

А
A. carotis externa

B
A. lingualis

C
A. facialis

D
A. carotis interna

E
A. pharyngea ascendens 

25. До лiкарнi потрапив футболiст з ушкодженням поверхневого пахвинного кiльця та розривом двох нiжок, що його обмежують. Похiдним якої анатомiчної структури вони є?

А
Апоневроз зовнiшнього косого м’яза живота

B
Апоневроз внутрiшнього косого м’яза живота

C
Апоневроз поперечного м’яза живота

D
Власна фасцiя живота

E
Мiжножковi волокна 

26. У потерпiлого перелом у дiлянцi бiчної поверхнi променево-зап’ясткового суглоба. Де найiмовiрнiше вiдбувся перелом?

А
Шилоподiбний вiдросток променевої кiстки

B
Гачкувата кiстка

C
Головчаста кiстка

D
Шилоподiбний  вiдросток лiктьової кiстки

E
Нижня третина плечової кiстки 

27. У пацiєнта 60-ти рокiв виявлено погiршення сприйняття звукiв високої частоти. Порушення стану яких структур слухового аналiзатора зумовило цi змiни?

А
Основна мембрана завитки бiля овального вiконця

B
Основна мембрана завитки бiля гелiкотреми

C
Євстахiєва труба

D
М’язи середнього вуха

E
Барабанна перетинка

28. Постраждалому з колотою раною передньої стiнки шлунка наддається хiрургiчна допомога. До якого утворення порожнини очеревини потрапив вмiст шлунка?

А
Передшлункова сумка

B
Сальникова сумка

C
Печiнкова сумка

D
Лiвий мезентерiальний синус

E
Правий мезентерiальний синус

29. До приймального вiддiлення доставлено чоловiка з рiзаною раною пiдошви правої стопи. У постраждалого обмежене пiдняття латерального краю стопи. Пiд час обробки виявлено пошкодження сухожилка м’яза. Який м’яз ушкоджений?

А
Довгий малогомiлковий

B
Переднiй великогомiлковий

C
Довгий розгинач пальцiв

D
Триголовий м’яз гомiлки

E
Короткий малогомiлковий

30. У хворого з невритом стегнового нерва порушено згинання стегна та розгинання гомiлки у колiнному суглобi. Функцiя якого м’яза при цьому порушена?

А
Чотирьохголовий м’яз стегна

B
Двоголовий м’яз стегна

C
Триголовий м’яз стегна

D
Пiвсухожилковий м’яз

E
Напiвперетинчастий м’яз

31. На препаратi яєчника, забарвленому гематоксилiномеозiном, визначається фолiкул, в якому клiтини фолiкулярного епiтелiю розмiщенi в 1-2 шари та мають кубiчну форму, навколо овоциту видно оболонку яскраво-червоного кольору. Назвiть цей фолiкул:

А
Первинний

B
Примордiальний

C
Вторинний

D
Зрiлий

E
Атретичний

32. У пораненого кровотеча iз гiлок сонної артерiї. Для тимчасового припинення кровотечi сонну артерiю треба притиснути до горбика поперечного вiдростка шийного хребця. До якого саме хребця притискається артерiя у таких випадках?

А
VI

B
V

C
IV

D
III

E
II

33. Внаслiдок аварiї у постраждалого виникли сильний бiль та набряк передньої поверхнi гомiлки; тильне згинання ступнi утруднене. Функцiя якого з названих м’язiв гомiлки постраждала?

А
M.tibialis anterior

B
M.f lexor digitorum longus

C
M.f lexor hallucis longus

D
M.peroneus longus

E
M.peroneus brevis

34. В експериментi збiльшили проникнiсть мембрани збудливої клiтини для iонiв калiю. До яких змiн мембранного потенцiалу це призведе?

А
Гiперполяризацiя

B
Деполяризацiя

C
Потенцiал дiї

D
Локальна вiдповiдь

E
Змiн не буде

35. У хворого на рак спинки язика виникла сильна кровотеча внаслiдок ураження пухлиною дорзальної артерiї язика. Яку судину повинен перев’язати лiкар для зупинки кровотечi?

А
Язикова артерiя

B
Дорзальна артерiя язика

C
Глибока артерiя язика

D
Лицева артерiя

E
Висхiдна артерiя глотки

36. У чоловiка 33-х рокiв внаслiдок спинномозкової травми порушена больова та температурна чутливiсть, що обумовлено пошкодженням таких висхiдних шляхiв:

А
Спиноталамiчнi

B
Медiальний спинокортикальний

C
Заднiй спиномозочковий

D
Латеральний спинокортикальний

E
Переднiй спиномозочковий

37. У дитини 2-х рокiв пiсля грипу з’явилися скарги на бiль у вусi. Лiкар виявив зниження слуху та запалення середнього вуха. Яким шляхом iнфекцiя потрапила до середнього вуха?

А
Через слухову трубу

B
Через f oramen jugularis

C
Через canalis caroticus

D
Через atrium mastoideum

E
Через canalis nasolacrimalis

38. Хвора 40-ка рокiв надiйшла до iнфекцiйного вiддiлення лiкарнi з високою температурою тiла. Об’єктивно: вираженi менiнгеальнi симптоми. Проведено спинномозкову пункцiю. Яке анатомiчне утворення було пропунктовано?

А
Spatium subarachnoideum

B
Spatium subdurale

C
Spatium epidurale

D
Cavum trigeminale

E
Cisterna cerebellomedullaris posterior

39. Пiсля резекцiї середньої третини облiтерованої тромбом стегнової артерiї нижня кiнцiвка кровопостачається за рахунок обхiдних анастомозiв. Назвiть артерiю, яка має основне значення у вiдновленнi кровотоку:

А
Глибока стегнова артерiя

B
Поверхнева огинальна артерiя клубової кiстки

C
Низхiдна колiнна артерiя

D
Поверхнева надчеревна артерiя

E
Глибока зовнiшня соромiтня артерiя

40. У хворого не розгинається колiнний суглоб, вiдсутнiй колiнний рефлекс, порушена чутливiсть шкiри на переднiй поверхнi стегна. Який нерв уражений?

А
Стегновий

B
Верхнiй сiдничний

C
Великий малогомiлковий

D
Затульний

E
Нижнiй сiдничний

41. Хворий 50-ти рокiв потрапив до лiкарнi зi скаргами на бiль за грудниною, ядуху при фiзичних навантаженнях. Пiсля ангiографiї виявленi патологiчнi змiни в заднiй мiжшлуночковiй гiлцi правої вiнцевої артерiї. Якi дiлянки серця ураженi?

А
Задня стiнка правого i лiвого шлуночкiв

B
Лiве передсердя

C
Передня стiнка правого i лiвого шлуночкiв

D
Праве передсердя

E
Правий передсердно-шлуночковий клапан

42. У новонародженого хлопчика пiд час огляду зовнiшнiх статевих органiв виявлена розщiлина сечiвника, яка вiдкривається на нижнiй поверхнi статевого члена. Про яку аномалiю йдеться?

А
Гiпоспадiя

B
Гермафродитизм

C
Епiспадiя

D
Монорхiзм

E
Крипторхiзм

43. Молодий чоловiк звернувся до лiкарнi зi скаргами на порушення сечовипускання. Пiд час обстеження зовнiшнiх статевих органiв виявлено, що сечiвник розщеплений зверху i сеча витiкає через цей отвiр. Який вид аномалiї розвитку зовнiшнiх статевих органiв спостерiгається у цьому випадку?

А
Епiспадiя

B
Фiмоз

C
Гермафродитизм

D
Парафiмоз

E
Гiпоспадiя

44. У пацiєнта за даними аудiометрiї виявлено порушення сприйняття звукiв середньої частоти. Причиною цього може бути пошкодження:

А
Середньої частини завитки

B
Кохлеарних ядер

C
Спiрального ганглiя

D
Чотиригорбикової структури

E
Латеральних колiнчастих тiл

45. Пiд час операцiї у пацiєнта було видалено частину легенi, яка вентилюється бронхом третього порядку, що супроводжується гiлками легеневої артерiї та iнших судин. Яка частина легенi була видалена?

А
Сегмент легенi

B
Середня частка

C
Нижня частка

D
Верхня частка

E
Легенева часточка

46. Пiд час обстеження у хворого виявлено абсцес крилопiднебiнної ямки. Куди може розповсюдитись iнфекцiя при несвоєчасному наданнi медичної допомоги?

А
Орбiта

B
Мiжкрилоподiбний простiр

C
Лобова пазуха

D
Пiдапоневротичний скроневий простiр

E
Барабанна порожнина

47. У чоловiка з’явилися бiль, набряк та почервонiння шкiри у передньо-верхнiй частинi стегна та великого пальця стопи. Якi лiмфатичнi вузли нижньої кiнцiвки вiдреагували на запальний процес?

А
Поверхневi пахвиннi

B
Глибокi пахвиннi

C
Внутрiшнi повздовжнi

D
Поверхневi повздовжнi

E
Загальнi повздовжнi

48. У чоловiка пiсля черепно-мозкової травми виникла правобiчна косоокiсть, що сходиться. Пошкодження якого черепно-мозкового нерва призвело до таких наслiдкiв?

А
n.abducens

B
n.f acialis

C
n.trigeminus

D
n.trochlearis

E
n.oculomotorius

49. При проникаючому пораненнi передньої черевної стiнки раневий канал пройшов над малою кривиною шлунка. Яке утворення очеревини найвiрогiднiше пошкоджене?

А
Ligamentum hepatogastricum

B
Ligamentum gastrocolicum

C
Ligamentum hepatoduoduodenale

D
Ligamentum hepatorenale

E
Ligamentum triangulare sinistrum

50. Пiд час лапаротомiї хiрург виявив гангренозне ураження низхiдної ободової кишки. Тромбоз якої артерiї зумовив цей стан?

А
Лiва ободова

B
Серединна ободова

C
Права ободова

D
Клубово-ободова

E
Верхня брижова

51. Запалення барабанної порожнини (гнiйний середнiй отит) у хворого ускладнилося запаленням комiрок соскоподiбного вiдростка. Через яку стiнку барабанної порожнини потрапив гнiй до комiрок?

А
Задня

B
Передня

C
Медiальна

D
Латеральна

E
Верхня

52. Жiнцi виконана операцiя з приводу позаматкової (трубної) вагiтностi. Гiлки яких артерiй має перев’язати хiрург пiд час операцiї?

А
Маткова та яєчникова

B
Верхня мiхурна та яєчникова

C
Нижня мiхурна та яєчникова

D
Маткова та верхня мiхурна

E
Маткова та нижня мiхурна

53. Дитинi 6-ти мiсяцiв з бронхiтом зроблена рентгенограма грудної клiтки. Крiм змiн пов’язаних з бронхами, на R-грамi визначається тiнь вилочкової залози (тимуса). З чим можуть бути пов’язанi цi змiни?

А
Для цього вiку вказаний стан є варiантом норми

B
Є наслiдком бронхiту

C
Є наслiдком неправильного анатомiчного розташування

D
Є наслiдком запалення вилочкової залози

E
Є наслiдком пухлинного процесу

54. До травматологiчного вiддiлення госпiталiзовано чоловiка 35-ти рокiв з травмою лiвої кистi. Об’єктивно: рiзана рана долонної поверхнi лiвої кистi; середнi фаланги II-V пальцiв не згинаються. Якi м’язи пошкодженi?

А
Поверхневий м’яз-згинач пальцiв

B
Глибокий м’яз-згинач пальцiв

C
Червоподiбнi м’язи

D
Долоннi мiжкiстковi м’язи

E
Тильнi мiжкiстковi м’язи

55. Хворий госпiталiзований до хiрургiчного вiддiлення з пiдозрою на запалення  дивертикулу  Меккеля.  Обстеження якого вiддiлу кишечнику необхiдно провести  для виявлення  дивертикулу пiд час операцiї?

А
Ileum

B
Duodenum

C
Jejunum

D
Caecum

E
Colon ascendens

56. Хворий 35-ти рокiв звернувся до лiкаря iз скаргами на сильну нежить та втрату вiдчуття запахiв протягом тижня. Об’єктивно: в носовiй порожнинi велика кiлькiсть слизу, що вкриває слизову оболонку та блокує рецептори нюху. Де в носовiй порожнинi розташованi цi рецептори?

А
Верхня носова раковина

B
Середня носова раковина

C
Нижня носова раковина

D
Загальний носовий хiд

E
Присiнок носа

57. У хворого з порушенням мозкового кровотоку порушений акт ковтання. Який вiддiл мозку постраждав?

А
Стовбур мозку

B
Шийний вiддiл спинного мозку

C
Переднiй мозок

D
Промiжний мозок

E
Середнiй мозок

58. У хворого на жовчнокам’яну хворобу розвинулася механiчна жовтяниця. Пiд час обстеження встановлено, що камiнь знаходиться у загальнiй жовчнiй протоцi. Якi жовчовивiднi протоки утворюють обтуровану протоку?

А
Ductus hepaticus communis et ductus cysticus

B
Ductus hepaticus dexter et sinister

C
Ductus hepaticus dexter et ductus cysticus

D
Ductus hepaticus sinister et ductus cysticus

E
Ductus hepaticus communis et ductus choledochus

59. З метою диференцiйної дiагностики менiнгiтiв проводять дослiдження спинномозкової рiдини. В якому мiсцi люмбальна пункцiя є безпечною?

А
L III - L IV

B
L II - L III

C
L I - L II

D
Th XII - L I

E
L V - S I

60. У жiнки, що хворiє на остеохондроз, з’явився рiзкий бiль у плечовому суглобi, який посилювався при вiдведеннi плеча. Ураження якого нерва може бути причиною цих симптомiв?

А
Пахвовий нерв

B
Пiдлопатковий нерв

C
Дорсальний нерв лопатки

D
Пiдключичний нерв

E
Грудо-спинний нерв

61. У хворого глибока рiзана рана на заднiй поверхнi плеча в середнiй його третинi. Про ушкодження якого м’яза можна думати?

А
Трьохголовий м’яз плеча

B
Двоголовий м’яз плеча

C
Лiктьовий м’яз

D
Плечовий м’яз

E
Дзьобоподiбно-плечовий м’яз

62. У дорослої людини системний артерiальний тиск знизився з 120/70 до 90/50 мм рт.ст., що викликало рефлекторне звуження судин. У якому з зазначених органiв звуження судин буде найбiльшим?

А
Кишечник

B
Серце

C
Головний мозок

D
Нирки

E
Наднирники

63. При виконаннi оперативного втручання в дiлянцi пахвової порожнини, хiрургу необхiдно видiлити артерiальну судину, що оточена пучками плечового сплетiння. Яка це артерiя?

А
A.axillaris

B
A.vertebralis

C
A.transversa colli

D
A.profunda brachii

E
A.subscapularis

64. У результатi поранення у чоловiка 35-ти рокiв настав повний розрив спинного мозку на рiвнi першого шийного сегменту. Як змiниться характер дихання?

А
Зупиниться

B
Не змiниться

C
Збережеться дiафрагмальне, щезне грудне

D
Збережеться грудне, щезне дiафрагмальне

E
Стане рiдким та глибоким

65. До реанiмацiйного вiддiлення надiйшов чоловiк з пораненням задньої дiлянки шиї (regio nuchae). Який з м’язiв тiла займає цю дiлянку?

А
M.trapezius

B
M.sternocleidomastoideus

C
M.latissimus dorsi

D
M.rhomboideus minor

E
M.scalenus anterior

66. В експериментi на жабi зруйнували лабiринт з правого боку. До зниження тонусу яких м’язiв це призведе?

А
Екстензори праворуч

B
Флексори лiворуч

C
Екстензори лiворуч

D
Флексори праворуч

E
Екстензори праворуч та лiворуч

67. Хворий скаржиться на запаморочення i втрату слуху. Який нерв ушкоджений?

А
Присiнково-завитковий

B
Трiйчастий

C
Пiд’язиковий

D
Блукаючий

E
Блоковий

68. На гiстологiчному препаратi селезiнки виявлена судина, стiнка якої складається з ендотелiю та субендотелiального шару, середня оболонка вiдсутня, зовнiшня оболонка зрощена зi сполучнотканинними прошарками селезiнки. Що це за судина?

А
Вена безм’язового типу

B
Вена м’язового типу

C
Артерiя м’язового типу

D
Артерiола

E
Капiляр

69. Пiд час операцiї на пахвинному каналi з приводу грижi, хiрург пошкодив його вмiст. Що саме пошкодив хiрург?

А
Funiculus spermaticus

B
Urarchus

C
Lig. teres uteri

D
Lig. inguinale

E
-

70. Пiд час оперативного втручання на малому тазi жiнки виникла необхiднiсть перев’язати яєчникову артерiю. Яке з утворень може бути випадково перев’язаним разом з нею?

А
Сечовiд

B
Маткова труба

C
Кругла зв’язка матки

D
Внутрiшня клубова вена

E
Сечiвник

71. До клiнiки швидкої допомоги надiйшов хворий з ножовим пораненням лiвої поперекової дiлянки. У ходi операцiї хiрург встановив, що внутрiшнi органи не пошкодженi, але лезо ножа пошкодило один iз м’язiв ниркового ложа. Назвiть цей м’яз:

А
Великий поперековий м’яз

B
Клубовий м’яз

C
Випрямляч хребта

D
Внутрiшнiй косий м’яз живота

E
Зовнiшнiй косий м’яз живота

72. Чоловiк з колотою раною в дiлянцi чотирьохстороннього отвору звернувся до лiкаря. При обстеженнi виявлено, що потерпiлий не може вiдвести руку вiд тулуба. Який нерв вiрогiдно ушкоджений?

А
N.axillaris

B
N.medianus

C
N.radialis

D
N.ulnaris

E
N.subclavius

73. У дитини 2-х рокiв виявлено вiдставання у фiзичному розвитку, частi пневмонiї. Встановлено дiагноз - незарощення артерiальної протоки. Сполучення яких кровоносних судин викликало порушення гемодинамiки?

А
Аорта i легеневий стовбур

B
Легеневий стовбур i легеневi вени

C
Верхня порожниста вена i аорта

D
Верхня порожниста вена i легеневий стовбур

E
Аорта i легеневi вени

74. У хворого 45-ти рокiв з пiдозрою на запалення оболонок мозку потрiбно було отримати спинномозкову рiдину. Зроблено дiагностичну пункцiю мiж дугами поперекових хребцiв (L3 − L4).Через яку зв’язку пройшла голка пiд час пункцiї?

А
Жовта

B
Клубово-поперекова

C
Передня поздовжня

D
Задня поздовжня

E
Мiжпоперечна

75. У гiстологiчному препаратi визначаються рецепторна зона сенсоепiтелiального органа чуттiв. Клiтини даної зони лежать на базальнiй мембранi i включають наступнi види: зовнiшнi та внутрiшнi сенсорнi, зовнiшнi та внутрiшнi фаланговi, стовбуровi, зовнiшнi межовi i зовнiшнi пiдтримуючi. Вкажiть, якому органу чуттiв належить зазначена рецепторна зона:

А
Слуху

B
Зору

C
Смаку

D
Рiвноваги

E
Нюху

76. Хворий надiйшов до вiддiлення з нападом задухи, зумовленої спазмом гладенької мускулатури дихальних шляхiв. Назвiть вiддiли повiтроносних шляхiв, змiна стану яких, в основному, спричинила даний напад:

А
Бронхи малого калiбру

B
Бронхи середнього калiбру

C
Бронхи великого калiбру

D
Кiнцевi бронхiоли

E
Респiраторний вiддiл

77. У хворої 53-х рокiв внаслiдок тупої травми живота дiагностований розрив печiнки. У якому анатомiчному утвореннi збереться кров, що вилилася?

А
Прямокишково-маткове заглиблення

B
Мiхурово-маткове заглиблення

C
Правий брижовий синус

D
Сальникова сумка

E
Лiвий брижовий синус

78. Хвора скаржиться на набряк нiг, посинiння шкiри, невеличкi виразки збоку латерального виростку. При обстеженнi вiдмiчено: припухлiсть, збiльшення розмiрiв вен, утворення вузлiв. З боку якої вени вiдмiчається патологiя?

А
V. saphena parva

B
V. saphena magna

C
V. femoralis

D
V. profunda femoris

E
V. iliaca externa

79. До травматологiчного пункту звернувся чоловiк 38-ми рокiв з травмою правої кистi. При оглядi встановлено: рiзана рана в дiлянцi пiдвищення великого пальця правої кистi; дистальна фаланга I пальця не згинається. Який м’яз пошкоджено?

А
Довгий м’яз-згинач великого пальця

B
Короткий м’яз-згинач великого пальця

C
Короткий вiдвiдний м’яз великого пальця

D
Протиставний м’яз великого пальця

E
Привiдний м’яз великого пальця

80. На гiстологiчному препаратi представлено кровоносну судину. Внутрiшня оболонка складається з ендотелiю, пiдендотелiю та внутрiшньої еластичної мембрани. Середня оболонка збагачена гладенькими мiоцитами. Вкажiть, для якої судини характернi данi морфологiчнi ознаки:

А
Артерiя м’язового типу

B
Артерiя еластичного типу

C
Капiляр

D
Вена безм’язового типу

E
Вена м’язового типу

81. До лiкарнi пiсля автокатастрофи надiйшов юнак 18-ти рокiв. У травматологiчному вiддiленнi виявленi численнi травми м’яких тканин обличчя в дiлянцi медiального кута ока, якi призвели до масивної кровотечi. Який артерiальний анастомоз мiг бути пошкоджений у цьому регiонi?

А
a. carotis externa et a. carotis interna

B
a. carotis externa et a. subclavia

C
a. carotis interna et a. subclavia

D
a. subclavia et a. ophthalmica

E
a. carotis interna et a. ophthalmica

82. Стоматолог пiд час огляду порожнини рота на межi середньої i задньої третини спинки язика виявив запаленi сосочки. Якi сосочки язика запаленi?

А
Papillae vallatae

B
Papillae fungiformes

C
Papillae foliatae

D
Papillae filiformes

E
Papillae conicae

83. Пiсля травми хворий не може розiгнути руку в лiктьовому суглобi. Порушення функцiї якого з основних м’язiв може це спричинити?

А
m. triceps brachii

B
m. subscapularis

C
m. teres major

D
m. infraspinatus

E
m. levator scapulae

84. Пiсля черепно-мозкової травми у хворого спостерiгається втрата можливостi виконувати знайомi до травми складно-координованi рухи (апраксiя). В якiй дiлянцi кори великих пiвкуль найiмовiрнiше локалiзується ушкодження?

А
Gyrus supramarginalis

B
Gyrus angularis

C
Gyrus paracentralis

D
Gyrus lingualis

E
Gyrus parahippocampalis

85. Хворий не вiдчуває дотику до шкiри в дiлянцi присередньої поверхнi плеча. Порушення функцiї якого нерва спостерiгається у хворого?

А
Шкiрний присереднiй нерв плеча

B
Шкiрний присереднiй нерв передплiччя

C
Променевий нерв

D
Лiктьовий нерв

E
Пахвовий нерв

86. Постраждалий доставлений до хiрургiчного вiддiлення iз проникним пораненням у лiвiй бiчнiй дiлянцi живота. Який вiддiл товстої кишки, найiмовiрнiше, ушкоджений?

А
Colon descendens

B
Colon ascendens

C
Colon transverses

D
Caecum

E
Rectum

87. Постраждалого в аварiї водiя госпiталiзовано до стацiонару з ушкодженням медiального надвиростка плечової кiстки. Який нерв при цьому може бути ушкоджений?

А
n. ulnaris

B
n. radialis

C
n. axillaris

D
n. muscolocutaneus

E
n. medianus

88. До клiнiки надiйшов хворий зi скаргами на бiль у правiй пiдребернiй дiлянцi, блювання з кров’ю. При дослiдженнi було встановлено збiльшення печiнки, розширення пiдшкiрних вен передньої стiнки живота. В якiй судинi утруднений кровотiк?

А
Ворiтна вена

B
Черевна аорта

C
Печiнковi вени

D
Нижня порожниста вена

E
Верхня порожниста вена

89. Дитина 3-х рокiв надiйшла до клiнiки з дiагнозом отит. Є вiрогiднiсть розповсюдження гною iз барабанної порожнини через задню стiнку. Куди найвiрогiднiше може потрапити гнiй?

А
В соскоподiбну печеру

B
У внутрiшнє вухо

C
В слухову трубу

D
В зовнiшнiй слуховий прохiд

E
В задню черепну ямку

90. Пiсля травми передньої поверхнi верхньої третини передплiччя у хворого утруднення пронацiї, послаблення долонного згинання кистi та порушення чутливостi шкiри 1-3 пальцiв на долонi. Який нерв ушкоджено?

А
n. medianus

B
n. musculocutaneus

C
n. ulnaris

D
n. cutaneus antebrachii medialis

E
n. radialis
91. У дитини 10-ти рокiв хiрург запiдозрив запалення дивертикула Меккеля, що потребує оперативного втручання. Ревiзiя якої дiлянки кишечника необхiдна, щоб знайти дивертикул?

А
1 м клубової кишки вiд мiсця впадiння її в товсту кишку

B
0,5 м порожньої кишки вiд зв’язки Трейца

C
Низхiдна ободова кишка

D
Висхiдна ободова кишка

E
20 см клубової кишки вiд клубово-слiпокишкового кута

92. У хворого гнiйне запалення клиноподiбної пазухи. В яку частину носової порожнини витiкає гнiй?

А
Meatus nasi superior

B
Meatus nasi communis

C
Meatus nasi medius

D
Meatus nasi inferior

E
-

93. У потерпiлого в аварiї спостерiгається кровотеча з м’яких тканин попереду вiд кута нижньої щелепи. Яку судину необхiдно перев’язати для зупинки кровотечi?

А
A.facialis

B
A.carotis interna

C
A.temporalis superficialis

D
A.alveolaris inferior

E
A.lingvalis

94. При оперативному втручаннi з приводу каменiв жовчних ходiв хiрург повинен знайти загальну печiнкову протоку. Мiж листками якої зв’язки вона знаходиться?

А
Печiнково-дванадцятипала

B
Печiнково-шлункова

C
Печiнково-ниркова

D
Кругла зв’язка печiнки

E
Венозна зв’язка

95. Хвора 75-ти рокiв доставлена до офтальмологiчного вiддiлення лiкарнi зi скаргами на погiршення зору. При об’єктивному дослiдженнi встановлена наявнiсть пухлини мозку, розташованої в дiлянцi лiвого зорового тракту. При цьому у хворої спостерiгається випадiння поля зору в:

А
Лiвих половинах сiткiвки обох очей

B
Правих половинах сiткiвки обох очей

C
Правих i лiвих половинах сiткiвки лiвого ока

D
Правих i лiвих половинах сiткiвки правого ока

E
Правих i лiвих половинах сiткiвок обох очей

96. У хворої 49-ти рокiв вiдзначається обмеження довiльних рухiв у лiвих кiнцiвках. Тонус м’язiв у лiвих руцi та нозi пiдвищений за спастичним типом, посиленi мiсцевi сухожилковi рефлекси, виявляються патологiчнi рефлекси. Який найбiльш вiрогiдний механiзм призвiв до розвитку м’язової гiпертонiї та гiперрефлексiї?

А
Зниження гальмiвних низхiдних впливiв

B
Активацiя мотонейронiв внаслiдок iнсульту

C
Активацiя збуджуючих впливiв з вогнища iнсульту

D
Активацiя синаптичної передачi iмпульсiв

E
Гальмування мотонейронiв кори головного мозку

97. У людини звуженi зiницi. Чим це зумовлено?

А
Зростання тонусу парасимпатичних центрiв

B
Зростання тонусу симпатичних центрiв

C
Збiльшення активностi симпато-адреналової системи

D
Дiя адреналiну

E
Дiя норадреналiну

98. У важкоатлета при пiдйомi штанги вiдбувся розрив грудної лiмфатичної протоки. Вкажiть найбiльш вiрогiдне мiсце пошкодження:

А
У дiлянцi аортального отвору дiафрагми

B
У дiлянцi попереково-крижового зчленування

C
У задньому середостiннi

D
У мiсцi впадiння у венозний кут

E
У дiлянцi шиї

99. У пацiєнта дiагностовано компресiйний перелом поперекового хребця. При цьому рiзко збiльшилась кривизна лордозу поперекового вiддiлу хребта. Ушкодженням якої зв’язки може супроводжуватись така змiна кривизни хребта?

А
Передня поздовжня

B
Задня поздовжня

C
Жовта

D
Клубово-поперекова

E
Мiжостиста

100. На прохання лiкаря хворий пiсля звичайного вдиху зробив максимально глибокий видих. Скорочення яких iз наведених м’язiв бере участь у такому видиху?

А
Живота

B
Зовнiшнi мiжребернi

C
Дiафрагма

D
Трапецiєподiбнi

E
Груднi

101. До вiддiлення нейрохiрургiї було доставлено чоловiка з втратою слуху внаслiдок травми голови. Порушення якої частки кори головного мозку може бути причиною цього?

А
Скронева

B
Постцентральна звивина

C
Тiм’яна

D
Потилична

E
Лобова

102. При оглядi 6-мiсячної дитини лiкар виявив незакрите заднє тiм’ячко. В якому вiцi воно закривається при нормальному розвитку дитини?

А
До 3-х мiсяцiв

B
До народження

C
До 6-ти мiсяцiв

D
До кiнця першого року життя

E
До кiнця другого року життя

103. У потерпiлого з травмою голови у скроневiй дiлянцi дiагностовано епiдуральну гематому. Яка з артерiй найвiрогiднiше пошкоджена?

А
Середня оболонкова

B
Середня мозкова

C
Поверхнева скронева

D
Передня оболонкова

E
Задня вушна

104. За медичним показанням пацiєнту було проведено видалення частини однiєї iз структур ЦНС. В результатi видалення у пацiєнта розвинулися атонiя, астазiя, iнтенцiйний тремор, атаксiя, адiадохокiнез. Частина якої структури ЦНС була вилучена?

А
Мозочок

B
Мигдалеподiбний комплекс

C
Гiпокамп

D
Базальнi ганглiї

E
Лiмбiчна сис

105. Пацiєнт звернувся до лiкаря з приводу втрати здатностi розрiзняти смаки на коренi язика. Лiкар встановив, що це пов’язано з ураженням нерва. Якого?

А
Язикоглотковий

B
Блукаючий

C
Лицевий

D
Верхньогортанний

E
Трiйчастий

106. Жiнка похилого вiку госпiталiзована зi скаргами на рiзкий бiль, набряк дiлянцi правого кульшового суглоба, що з’явилися пiсля падiння. Об’єктивно: стегно приведене досередини, рухи кульшовому суглобi порушенi. Перелом якої кiстки або її частини визначив лiкар?

А
Шийка стегнової кiстки

B
Тiло стегнової кiстки

C
Виростки стегнової кiстки

D
Лобкова кiстка

E
Сiднична кiстка

107. Хворий звернувся до лiкаря зi скаргами на порушення вiдчуття рiвноваги, що з’явилося пiсля травми. Який нерв пошкоджено?

А
Присiнково-завитковий

B
Трiйчастий

C
Лицевий

D
Промiжний

E
Блукаючий

108. До хiрургiчного вiддiлення доставлено чоловiка 35-ти рокiв з гнiйною раною на шиї попереду трахеї (в дiлянцi передвiсцерального простору). Куди може розповсюдитись iнфекцiя, якщо хворому термiново не зроблять операцiю?

А
В грудну порожнину - переднє середостiння

B
В грудну порожнину - середнє середостiння

C
В грудну порожнину - заднє середостiння

D
В ретровiсцеральний простiр

E
В надгрудинний мiжапоневротичний простiр

109. Внаслiдок iнсульту (крововилив в головний мозок) у хворого вiдсутнi вольовi рухи м’язiв голови i шиї. Обстеження головного мозку за допомогою ЯМР показало, що гематома знаходиться в колiнi внутрiшньої капсули. Який провiдний шлях пошкоджено у хворого?

А
Tr.cortico-nuclearis

B
Tr.cortico-spinalis

C
Тr.cortico-thalamicus

D
Tr.cortico-fronto-pontinus

E
Tr.thalamo-corticalis

110. У постраждалого виявлено рану верхньої частини передньої дiлянки плеча. При обстеженнi встановлена втрата активного згинання в лiктьовому суглобi i чутливостi шкiри передньобiчної поверхнi передплiччя. Порушення функцiї якого нерва має мiсце?

А
М’язово-шкiрний

B
Променевий

C
Серединний

D
Лiктьовий

E
Пахвовий

111. У хворого з розладом мозкового кровообiгу порушений акт ковтання, вiн може поперхнутися при прийомi рiдкої їжi. Який вiддiл мозку уражений?

А
Довгастий мозок

B
Середнiй мозок

C
Промiжний мозок

D
Мозочок

E
Шийний вiддiл спинного мозку

112. До лiкарнi доставлено пораненого вогнепальною зброєю з сильною кровотечею. При оглядi хiрургом установлено, що кульовий канал пройшов через передню стiнку живота, склепiння шлунка i вийшов на рiвнi IХ ребра по лiвiй середнiй пахвовiй лiнiї. Який орган постраждав разом з пораненням шлунка?

А
Селезiнка

B
Лiва нирка

C
Пiдшлункова залоза

D
Поперечна ободова кишка

E
Лiва частка печiнки

113. Пiд час ревiзiї порожнини очеревини з приводу перитонiту виявлений обмежений гнiйник у кореня брижi сигмоподiбної кишки. У якому утвореннi очеревини знаходиться гнiйник?

А
Мiжсигмоподiбна ямка

B
Правий брижовий синус

C
Правий бiчний канал

D
Лiвий бiчний канал

E
Лiвий брижовий синус

114. Жiнку госпiталiзовано в клiнiку з симптомами гострого живота. При обстеженнi виникла пiдозра на позаматкову вагiтнiсть. Яке з анатомiчних утворень таза необхiдно пропунктувати для пiдтвердження дiагнозу?

А
Excavatio rectouterina

B
Excavatio vesicouterina

C
Excavatio rectovesicalis

D
Fossa ischiorectalis

E
Processus vaginalis peritonei

115. Внаслiдок травми у чоловiка 40-ка рокiв зруйнованi заднi корiнцi спинного мозку. Якi розлади будуть спостерiгатися в зонi iннервацiї цих корiнцiв?

А
Втрата всiх видiв чутливостi

B
Порушення функцiї посмугованих скелетних м’язiв

C
Порушення функцiї гладеньких м’язiв

D
Втрата температурної та вiбрацiйної чутливостi

E
Втрата больової чутливостi

116. До клiнiки госпiталiзована пацiєнтка iз скаргами на кровохаркання, пiтливiсть. Рентгенологiчно виявлено вогнище туберкульозу у верхнiй частцi правої легенi. Показана операцiя. Яку кiлькiсть сегментiв можна видалити в складi верхньої частки правої легенi?

А
3

B
5

C
4

D
2

E
1

117. У постраждалого в дорожнiй пригодi лiкар виявив перелом лiвої ключицi та порушення кровообiгу в кiнцiвцi (немає пульсацiї променевої артерiї). Стиснення якої судини є причиною порушення кровообiгу в кiнцiвцi?

А
Пiдключична артерiя

B
Пахвова артерiя

C
Пiдключична вена

D
Хребтова артерiя

E
Пахвова вена

118. У хворого коса пахвинна грижа. Яке анатомiчне утворення стало слабким мiсцем передньої черевної стiнки?

А
Латеральна пахвинна ямка

B
Надмiхурова ямка

C
Стегнова ямка

D
Медiальна пахвинна ямка

E
Пахвинний трикутник

119. При розтинi тiла померлого чоловiка 65-ти рокiв, який страждав на захворювання легень, патологiчний процес переважно був локалiзований у бронхах, де при гiстологiчному дослiдженнi були чiтко виднi залози, хрящовi острiвцi та багаторядний цилiндричний миготливий епiтелiй. В яких бронхах вiдбулися змiни?

А
Середнi бронхи

B
Головнi бронхи

C
Великi бронхи

D
Малi бронхи

E
Термiнальнi бронхiоли

120. Внаслiдок черепно-мозкової травми у хворого розвинулись наступнi симптоми: iнтенцiйний тремор, дисметрiя, адiадохокiнез, дизартрiя. Яка структура головного мозку ушкоджена?

А
Мозочок

B
Стрiатум

C
Рухова кора

D
Блiда куля

E
Чорна речовина

121. Хворому встановлений дiагноз ураження голiвки стегна iшемiчного походження. Яка артерiя ушкоджена?

А
Ramus acetabularum A.obturatoriae

B
Arteria femoralis

C
Arteria illiaca externa

D
Arteria profunda femoris

E
Arteria umbilicalis

122. При медичному обстеженнi у вiйськкоматi у юнака 18-ти рокiв виявлено опускання головки надп’ясткової кiстки, що призвело до плоскостопостi. Зi слабкiстю якої зв’язки стопи це пов’язано?

А
Пiдошвова п’ятково-човноподiбна
B
Надп’ятково-човноподiбна

C
Пiдошвова клино-кубоподiбна

D
Мiжкiсткова клино-кубоподiбна

E
Роздвоєна

123. До лiкаря-педiатра звернулись батьки новонародженої дитини зi скаргами на видiлення рiдини (сечi) в дiлянцi пупка. Яка вроджена вада у дитини?

А
Незрощена сечова протока

B
Дивертикул Меккеля

C
Розщеплення сечiвника

D
Пупкова грижа

E
Пахвинна грижа

124. При дослiдженнi гостроти слуху в коваля виявили втрату слуху на 50% у дiапазонi низьких частот i майже нормальну гостроту слуху в дiапазонi високих частот. Порушення яких структур слухової системи призвело до такого стану?

А
Кортiєв орган - ближче до гелiкотреми

B
Кортiєв орган - ближче до овального вiконця

C
Середня частина кортiєвого органу

D
М’язи середнього вуха

E
Барабанна перетинка

125. При обстеженнi у хворого виявлене порушення чутливостi шкiри в дiлянцi передньої поверхнi шиї. Який нерв уражений?

А
Поперечний нерв шиї

B
Великий вушний

C
Малий потиличний

D
Надключичнi

E
Шийна петля

126. При ультразвуковому обстеженнi дитини був виявлений дивертикул Меккеля. Аномалiю розвитку якої кишки дiагностовано?

А
Клубова

B
Слiпа

C
Ободова

D
Порожня

E
Сигмоподiбна

127. У хворого при томографiчному обстеженнi було виявлено пухлину вiддiлу мозку з ушкодженням ядер XI та XII пар черепних нервiв. Який це вiддiл мозку?

А
Myelencephalon

B
Telencephalon

C
Mesencephalon

D
Metencephalon

E
Diencephalon

128. У хворого запалення легень ускладнилось ексудативним плевритом. В якому з перелiчених анатомiчних утворень переважно може накопичуватися рiдина?

А
Sinus costodiaphragmaticus pleurae

B
Sinus costomediastinalis pleurae

C
Sinus phrenicomediastinalis pleurae

D
Sinus transversus pericardii

E
Sinus obliquus pericardii

129. У хворого порушена моторна функцiя язика. З патологiєю якого нерва це пов’язано?

А
Пiд’язиковий

B
Блукаючий

C
Язикоглотковий

D
Лицевий

E
Додатковий

130. У хворого вiдзначаються болi у дiлянцi кореня язика, зiву, пiднебiнних мигдаликiв, у верхньому вiддiлi глотки, вусi, втрачений смак у дiлянцi задньої третини язика. Ураженням якого нерва викликанi цi порушення?

А
Язикоглотковий

B
Блукаючий

C
Язиковий

D
Барабанна струна

E
Великий кам’янистий

131. Жiнка 45-ти рокiв, перукар, скаржиться на болi у ногах, що з’являються пiсля роботи, ввечерi та вночi. При оглядi хворої виявлено варикозне розширенi вени на присереднiй поверхнi гомiлки та стегна. Яка вена та її безпосереднi протоки розширенi?

А
Велика пiдшкiрна

B
Стегнова

C
Мала пiдшкiрна

D
Глибока вена стегна

E
Передня великогомiлкова вена

132. Чоловiк 30-ти рокiв звернувся до стоматолога зi скаргою на розлади жування, у нього виникає бiль при вiдтягуваннi щелепи назад. Запалення якого з жувальних м’язiв найiмовiрнiше встановить лiкар?

А
M. temporalis (заднi волокна)

B
M. Мasseter

C
M. temporalis (переднi волокна)

D
M. pterygoideus medialis

E
M. pterygoideus lateralis

133. У хворого, що страждає на порушення мозкового кровообiгу, встановлено порушення функцiї лiмбiчної системи. Порушення кровопостачання у якiй артерiї мозку викликало цi симптоми?

А
Передня мозкова

B
Хребтова

C
Задня мозкова

D
Середня мозкова

E
Передня ворсинчаста

134. У нейрохiрургiчне вiддiлення надiйшов 54-рiчний чоловiк iз скаргами на вiдсутнiсть чутливостi шкiри нижньої повiки, латеральної поверхнi носа, верхньої губи. Лiкар при оглядi встановив запалення другої гiлки трiйчастого нерва. Через який отвiр виходить iз черепа ця гiлка?

А
Круглий отвiр

B
Рваний отвiр

C
Овальний отвiр

D
Остистий отвiр

E
Верхня очноямкова щiлина

135. При штовханнi штанги спортсмен закидає голову назад для максимального пiдвищення тонусу м’язiв-розгиначiв верхнiх кiнцiвок. Де розташованi центри рефлексiв, якi при цьому виникають?

А
Ядра Дейтерса

B
Рухова кора

C
Базальнi ганглiї

D
Червонi ядра

E
Спинний мозок

136. Пiд час операцiї видалення матки з яєчниками i матковими трубами лiкар перев’язує зв’язку, що пiдвiшує яєчник. Якi судини перев’язав лiкар в цiй зв’язцi?

А
Яєчниковi артерiя i вена

B
Матковi артерiя i вена

C
Трубнi артерiя i вена

D
Внутрiшня клубова артерiя

E
Внутрiшня клубова вена

137. При проведеннi операцїї на тонкiй кишцi лiкар виявив дiлянку слизової оболонки, де на фонi колових складок була присутня поздовжня складка. Який вiддiл тонкої кишки має таку будову?

А
Pars descendens duodeni

B
Pars horizontalis duodeni

C
Pars ascendens duodeni

D
Початковий вiддiл jejunum

E
Дистальний вiддiл ileum

138. На препаратi м’якої мозкової оболонки виявляється судина, у стiнцi якої вiдсутня середня оболонка, зовнiшня оболонка зрощена з оточуючою тканиною, внутрiшня оболонка побудована iз базальної мембрани та ендотелiю. Що це за судина?

А
Вена волокнистого типу

B
Вена м’язового типу зi слабким розвитком м’язових елементiв

C
Артерiя м’язового типу

D
Артерiола

E
Артерiя змiшаного типу

139. Пiд час обстеження хворої виникла пiдозра на наявнiсть гнiйного випоту в прямокишково-матковому заглибленнi. Через яке анатомiчне утворення найкраще пропунктувати дане заглиблення?

А
Заднє склепiння пiхви

B
Переднє склепiння пiхви

C
Ампула прямої кишки

D
Дiафрагма тазу

E
Передня стiнка пiхви

140. Хворий 35-ти рокiв звернувся зi скаргами на бiль та набряк в дiлянцi дна ротової порожнини. Дiагностовано запальний процес у дiлянцi вивiдної протоки пiднижньощелепної слинної залози. Куди вiдкривається ця протока?

А
Caruncula sublingualis

B
Vestibulum oris

C
Foramen caecum linguae

D
Plica fimbriata

E
Recesus gingivalis

141. Пiсля травми на рентгенограмi постраждалого визначається перелом плеча у дiлянцi гребеня великого горбика. Функцiя якого м’яза буде у цьому випадку порушена?

А
Великий грудний

B
Пiдключичний

C
Переднiй зубчастий

D
Дельтоподiбний

E
Малий грудний

142. У хворого сечокам’яна хвороба. При видаленнi конкременту з правого сечоводу хiрург розрiзав стiнку сечоводу. В яке анатомiчне утворення потрапить сеча?

А
Заочеревинний простiр

B
Правий брижовий синус

C
Прямокишково-мiхурове заглиблення

D
Лiвий бiчний канал

E
Правий бiчний канал

143. У чоловiка 60-ти рокiв пiсля iнсульту настав тривалий сон. Ураження яких структур ЦНС найбiльш iмовiрно призвело до цього стану?

А
Висхiдна частина РФ

B
Мозочок

C
Чорна субстанцiя

D
Прецентральна звивина

E
V-IX пари черепних нервiв

144. У постраждалого в автомобiльнiй аварiї припинилося грудне дихання при збереженнi дiафрагмального. На якому рiвнi найбiльш iмовiрно пошкоджено спинний мозок?

А
VI-VII шийнi сегменти

B
I-II шийнi сегменти

C
XI-XII груднi сегменти

D
I-II поперековi сегменти

E
I-II крижовi сегменти

145. У хворого пiсля перенесеної черепно-мозкової травми порушений акт ковтання. Який вiддiл мозку постраждав?

А
Довгастий мозок

B
Среднiй мозок

C
Промiжний мозок

D
Кiнцевий мозок

E
Таламус

146. Хворий 61-го року страждає на цироз печiнки. Варикознi розширення яких вен з системи портокавальних анастомозiв можуть мати мiсце у хворого?

А
V. epigastrica superficialis

B
V. femoralis

C
V. subcostalis

D
V. circumflexa ilium profunda

E
Vv. intercostales posteriores

147. Хворий 34-х рокiв страждає на туберкульоз легень з дитинства. Йому призначена операцiя. Пiд час операцiї у хворого була видалена середня доля правої легенi. Якi сегменти були видаленi?

А
Латеральний i медiальний

B
Верхнiй i переднiй

C
Медiальний базальний i латеральний базальний

D
Верхнiй язичковий i нижнiй язичковий

E
Заднiй i переднiй

148. У потерпiлого 35-ти рокiв встановлено гнiйне запалення жовчного мiхура. В який вiддiл очеревинної порожнини потрапить гнiй пiд час розриву жовчного мiхура при його типовому положеннi?

А
Печiнкова сумка

B
Чепцева сумка

C
Лiвий бiчний канал

D
Верхнiй дванадцятипалий закуток

E
Передшлункова сумка

149. У рiзнороба 55-ти рокiв, який 28 рокiв пропрацював на хiмiчному заводi в цеху зi шкiдливими умовами виробництва, спостерiгаються частi кровотечi iз слизової оболонки носової порожнини. За рахунок яких артерiй це вiдбувається?

А
Передня i задня решiтчастi артерiї

B
Надочноямкова артерiя

C
Вiйчастi артерiї

D
Передня мозкова артерiя

E
Очна артерiя

150. Пiд час хiрургiчного втручання на органах черевної порожнини сталася рефлекторна зупинка серця. Де знаходиться центр рефлексу?

А
Довгастий мозок

B
Спинний мозок

C
Середнiй мозок

D
Промiжний мозок

E
Кора великих пiвкуль

151. Чоловiк 42-х рокiв з ураженням лiктьового нерва не може звести до серединної лiнiї II i V пальцi. Функцiя яких м’язiв при цьому порушена?

А
Долоннi мiжкiстковi м’язи

B
Тильнi мiжкiстковi м’язи

C
Червоподiбнi м’язи

D
Короткий долонний м’яз

E
Вiдвiдний м’яз мiзинця

152. У чоловiка 50-ти рокiв запалення яєчка ускладнилось його водянкою. Необхiдне оперативне втручання. Яку з оболонок яєчка останньою розтинає хiрург пiд час операцiї?

А
Парiєтальний листок пiхвової оболонки яєчка

B
М’ясиста оболонка

C
Внутрiшня сiм’яна фасцiя

D
М’яз-пiдiймач яєчка

E
Зовнiшня сiм’яна фасцiя

153. При проведеннi операцiї на тонкiй кишцi лiкар виявив дiлянку слизової оболонки, де на фонi колових складок була присутня поздовжня складка. Який вiддiл тонкої кишки має таку будову?

А
Pars descendens duodeni

B
Pars horizontalis duodeni

C
Pars ascendens duodeni

D
Початковий вiддiл jejunum

E
Дистальний вiддiл ileum

154. У ходi хiрургiчної операцiї на нирцi iз заднього доступу (з боку спини) виникла необхiднiсть перетиснути ниркову артерiю. У якiй послiдовностi розташованi елементи ниркової нiжки у її воротах ззаду наперед?

А
Сечовiд, артерiя, вена

B
Артерiя, сечовiд, вена

C
Артерiя, вена, сечовiд

D
Вена, сечовiд, артерiя

E
Вена, артерiя, сечовiд

155. Для постiйного внутрiшньовенного ведення лiкiв хворому краще встановити пiдключичний катетер. В якому анатомiчному утвореннi на шиї потрiбно шукати пiдключичну вену?

А
Spatium antesсalenum

B
Spatium interscalenum

C
Fossa retromandibularis

D
Spatium interaрoneuroticum suprasternale

E
-

156. У тварини збiльшений тонус м’язiв-розгиначiв. Це є наслiдком посиленої передачi iнформацiї до мотонейронiв спинного мозку такими низхiдними шляхами:

А
Вестибулоспiнальнi

B
Медiальнi кортикоспiнальнi

C
Ретикулоспiнальнi

D
Руброспiнальнi

E
Латеральнi кортикоспiнальнi

157. У чоловiка вiдмiчається випадiння функцiї медiальних половин сiткiвки. Який вiддiл провiдного шляху зорового аналiзатора уражений?

А
Зорове перехрестя

B
Лiвий зоровий тракт

C
Правий зоровий тракт

D
Лiвий зоровий нерв

E
Правий зоровий нерв

158. При визначеннi повiтряної та кiсткової провiдностi звуку було встановлено, що у пацiєнта лiве вухо краще сприймає звук при кiстковому його проведеннi, що могло бути пов’язане з захворюванням:

А
Середнього вуха злiва

B
Середнього вуха справа

C
Внутрiшнього вуха злiва

D
Внутрiшнього вуха справа

E
Зовнiшнього вуха справа

159. Внаслiдок ДТП у потерпiлої 37-ми рокiв виникло неутримання сечi. Якi сегменти спинного мозку пошкодженi?

А
S2 − S4

B
T h1 − T h5

C
L1 − L2

D
T h2 − T h5

E
T h1 − L1

160. Жiнка 28-ми рокiв доставлена до приймального вiддiлення зi скаргами на рiзкий бiль у нижнiй дiлянцi живота. Гiнеколог при оглядi припустив позаматкову вагiтнiсть. Яке анатомiчне утворення потрiбно пропунктувати для пiдтвердження дiагнозу?

А
Прямокишково-маткова заглибина

B
Матково-мiхурова заглибина

C
Мiхурово-прямокишкова заглибина

D
Передмiхуровий простiр

E
Мiжсигмоподiбний закуток

161. У студента 19-ти рокiв запальний процес у крилопiднебiннiй ямцi. Iнфекцiя поширилась в середню черепну ямку. Через яке анатомiчне утворення розповсюдилась iнфекцiя?

А
Foramen rotundum

B
Foramen sphenopalatinum

C
Canalis palatinus major

D
Canalis palatinus minor

E
Canalis ptherygoideus

162. Пацiєнт 22-х рокiв скаржиться на пiдвищену больову чутливiсть задньої третини язика i на порушення смаку в цiй дiлянцi. Ураження якого нерва має мiсце?

А
Язикоглотковий

B
Лицевий

C
Трiйчастий

D
Додатковий

E
Пiд’язиковий

163. Потерпiлий 19-ти рокiв доставлений до травматологiчного вiддiлення з рiзаною раною трапецiєподiбного м’яза. Яка з фасцiй шиї формує пiхву для даного м’яза?

А
Поверхнева пластинка шийної фасцiї

B
М’язова частина передтрахейної пластинки шийної фасцiї

C
Вiсцеральна частина передтрахейної пластинки шийної фасцiї

D
Передхребтова пластинка шийної фасцiї

E
Сонна пiхва шийної фасцiї

164. У чоловiка 29-ти рокiв з ножовим пораненням шиї визначається кровотеча. При первиннiй обробцi рани встановлено, що пошкоджена судина, розташована вздовж латерального краю груднинно-ключично-соскоподiбного м’яза. Визначте цю судину:

А
V. jugularis externa

B
V. jugularis anterior

C
A. carotis externa

D
A. carotis interna

E
V. jugularis interna

165. В результатi травми пошкоджений спинний мозок (з повним розривом) на рiвнi першого шийного хребця. Що вiдбудеться з диханням?

А
Припиняється

B
Не змiнюється

C
Зростає частота

D
Зростає глибина

E
Зменшується частота

166. Пiсля перенесеного запального процесу хворий став помiчати слабкiсть при згинаннi кистi в дiлянцi 1, 2, 3 i 4 пальцiв, зменшення об’єму м’яза пiдвищення великого пальця. При обстеженнi виявлено порушення больової i температурної чутливостi в дiлянцi поверхнi долонi 1, 2, 3 i променевої поверхнi четвертого пальцiв. Який iз нервiв уражений?

А
Серединний

B
Променевий

C
Лiктьовий

D
М’язово-шкiрний

E
Присереднiй шкiрний нерв передплiччя

167. При операцiї правосторонньої лобектомiї хiрург пiдiйшов до кореня правої легенi з метою окремого видiлення i обробки його складових. Вкажiть порядок розмiщення елементiв кореня правої легенi з якими лiкар зустрiнеться при видiленнi та обробцi в напрямку зверху вниз?

А
Бронх, легенева артерiя, легеневi вени

B
Легенева артерiя, бронх, легеневi вени

C
Легенева вена, легеневi артерiї, бронх

D
Бронх, легенева артерiя, дiафрагмальний нерв

E
Дiафрагмальний нерв, бронх, бронхiальнi артерiя i вена

168. У хворого пiд час трахеотомiї виникла виражена кровотеча. Яка артерiя була травмована пiд час операцiї?

А
A. thyroidea ima

B
A. thyroidea superior

C
A. thyroidea inferior

D
A. laryngea inferior

E
A. laryngea superior

169. У пораненого перев’язали плечову артерiю в нижнiй третинi плеча. За рахунок яких артерiй можливе вiдновлення кровопостачання передплiччя i кистi?

А
Глибока артерiя плеча, лiктьовi колатеральнi артерiї

B
М’язовi гiлки плечової артерiї

C
Переднi i заднi огинаючi артерiї плеча

D
Пiдлопаткова, передня мiжкiсткова артерiя

E
Грудонадплечова, задня огинаюча артерiя плеча

170. Пiд час обстеження у хворої встановлене ураження дорсальної частини мосту, порушена функцiя жування. Ядро якого нерва уражене?

А
Рухове ядро трiйчастого нерва

B
Рухове ядро лицевого нерва

C
Мостове ядро трiйчастого нерва

D
Ядро пiд’язикового нерва

E
Подвiйне ядро блукаючого нерва

171. У хворої 28-ми рокiв виявлена пухлина яєчника i показана операцiя по його видаленню. При здiйсненнi її необхiдно розтинати зв’язку, що з’єднує яєчник з маткою. Яку зв’язку повинен перерiзати хiрург?

А
Lig. Ovarii proprium

B
Lig. Latum uteri

C
Lig. Cardinali

D
Lig.umbilicale laterale

E
Lig. Suspensorium ovarii

172. При клiнiчному обстеженнi пацiєнта 70-ти рокiв виявлено порушення рухових функцiй, що пов’язано з вiковими змiнами у гiалiновому хрящi. Якi вiковi змiни викликали обмеження рухiв у суглобах?

А
Вiдкладання солей кальцiю в мiжклiтиннiй речовинi
B
Збiльшення кiлькостi iзогенних груп

C
Збiльшення кiлькостi хрящових клiтин

D
Потовщення охрястя

E
Збiльшення гiдрофiльностi основної речовини

173. У пацiєнта внаслiдок черепно-мозкової травми знижена шкiрна чутливiсть. Яка дiлянка кори великого мозку може бути ураженою?

А
Задня центральна звивина

B
Потилична дiлянка

C
Поясна звивина

D
Лобна дiлянка кори

E
Передня центральна звивина

174. При оглядi ротової порожнини стоматолог виявив появу у дитини перших великих нижнiх кутнiх зубiв. Який вiк дитини?

А
6-7 рокiв

B
4-5 рокiв

C
8-9 рокiв

D
10-11 рокiв

E
12-13 рокiв

175. Хвора звернулася зi скаргами на болi у правiй латеральнiй дiлянцi живота. Пiд час пальпацiї визначається щiльне, нерухоме, пухлиноподiбне утворення. У дiлянцi якого вiддiлу травної трубки можлива наявнiсть пухлини?

А
Colon ascendens

B
Colon transversum

C
Colon descendens

D
Colon sigmoideum

E
Caecum

176. В хiрургiчне вiддiлення доставлено пацiєнта з рiзаною раною медiального краю передплiччя. При обстеженнi виявлено, що в хворого перерiзано лiктьовий м’яз-згинач зап’ястка i лiктьовий м’яз-розгинач зап’ястка. Якi з рухiв кистi будуть порушенi у хворого?

А
Приведення

B
Згинання

C
Відведення

D
Усі відповіді вірні

E
-

177. У хворої пiсля видалення матки розвинулась гостра анурiя (немає видiлення сечi). Якi анатомiчнi структури найiмовiрнiше було пошкоджено при операцiї?

А
Сечоводи

B
Сечiвник

C
Зовнiшнiй сфiнктер сечiвника

D
Внутрiшнiй сфiнктер сечiвника

E
Цибулинно-губчастий м’яз

178. У чоловiка при обстеженнi виявлено порушення кровообiгу мiокарда лiвого передсердя. У басейнi якої артерiї вiдбулись порушення кровообiгу?

А
Лiва вiнцева

B
Права вiнцева

C
Права та лiва вiнцевi

D
Передня мiжшлуночкова гiлка лiвої вiнцевої артерiї

E
-

179. У пацiєнта 60-ти рокiв виявлено збiльшення порогу сприймання звукiв високої частоти. Змiна функцiй яких структур слухового аналiзатора зумовлює виникнення цього порушення?

А
Органу Кортi ближче до овального вiконця

B
Органу Кортi ближче до гелiкотреми

C
Барабанної перетинки

D
М’язiв середнього вуха

E
Євстахiєвої труби

180. Хворий госпiталiзований з небезпекою поширення запального процесу з потиличної дiлянки в порожнину черепа. Крiзь яке анатомiчне утворення можливе це поширення?

А
Виростковий канал

B
Тiм’яний отвiр

C
Круглий отвiр

D
Остистий отвiр

E
Овальний отвiр

181. У хворої встановлено порушення видiлення тиреотропного гормону гiпофiза. Зi зниженням функцiй якої частки гiпофiза це пов’язано?

А
Lobus anterior

B
Infundibulum

C
Lobus posterior

D
Pars intermedia

E
-

182. У хворого лiкар виявив накопичення рiдини в плевральнiй порожнинi справа над куполом дiафрагми. У якому анатомiчному утворi накопичилась рiдина?

А
Реброво-дiафрагмальний правий синус

B
Реброво-дiафрагмальний лiвий синус

C
Реброво-середостiнний синус

D
Дiафрагмально-середостiнний  синус

E
-

183. П’ятирiчна дитина-правша пiсля черепно-мозкової травми на деякий час втратила здатнiсть розмовляти, але через тривалий час ця здатнiсть у неї вiдновилась. Яка пiвкуля була травмована й за рахунок якої властивостi ЦНС дiтей вiдновлення мови стало можливим?

А
Лiва пiвкуля, пластичнiсть

B
Права пiвкуля, рухливiсть

C
Обидвi пiвкулi, iнертнiсть

D
Права пiвкуля, пластичнiсть

E
Лiва пiвкуля, iнертнiсть

184. У хворого пухлина грудного вiддiлу стравоходу. Куди можуть безпосередньо метастазувати пухлиннi клiтини?

А
Ductus thoracicus

B
Nodi mediastinales

C
Nodi hepatici

D
Nodi gastrici

E
Nodi intercostales

185. У хворого з аневризмою правої пiдключичної артерiї спостерiгається захриплiсть голосу. З подразненням якого нерву це мо же бути пов’язано?

А
N.laringeus reccurens dexter

B
N.laringeus superior dexter

C
N.laringeus reccurens sinister

D
N.laringeus superior sinister

E
N.laringeus inferior sinister

186. Хвора страждає вiд болю в ногах та набрякiв. В ходi обстеження хворої на медiальнiй поверхнi стегна спостерiгається набряк, збiльшення розмiру вен, утворення вузлiв. З боку якої вени спостерiгається патологiя?

А
V. saphena magna

B
V. saphena parva

C
V. femoralis

D
V. profunda femoris

E
V. tibialis

187. У хворого з довготривалим запаленням слизової оболонки носової порожнини з’явилися симптоми ураження слизової оболонки верхньощелепної пазухи (гайморит). Через яке утворення носової порожнини стало можливим розповсюдження iнфекцiї?

А
Верхньощелепний отвiр

B
Решiтчаста лiйка

C
Клино-пiднебiнний отвiр

D
Клино-решiтчаста заглибина

E
Решiтчастi комiрки

188. При оглядi хворого хiрург встановив поранення в областi двох верхнiх третин правої нирки. Цiлiснiсть якого органу слiд перевiрити при цьому, беручи до уваги синтопiю правої нирки?

А
Печiнка

B
Пiдшлункова залоза

C
Тонка кишка

D
Шлунок

E
Низхiдна ободова кишка

189. У хворого пiд час комп’ютерної томографiї грудної клiтки дiагностовано пухлину заднього нижнього середостiння. Яка з перерахованих структур стиснута пухлиною?

А
Aorta thoracica

B
Trachea

C
Arcus aortae

D
N. phrenicus

E
Vena cava superior

190. Пiд час операцiї холецистектомiї у хiрурга виникла необхiднiсть визначити топографiю загальної жовчної протоки. Злиттям яких проток утворюється дана анатомiчна структура?

А
Загальної печiнкової i мiхурової проток

B
Загальної печiнкової i правої печiнкової проток

C
Загальної печiнкової i лiвої печiнкової проток

D
Лiвої печiнкової i мiхурової проток

E
Правої та лiвої печiнкових проток

191. Пiд час виконання оперативного втручання на гомiлцi хiрург видiляє задню стiнку canalis cruropopliteus. Яка анатомiчна структура її утворює?

А
M.soleus

B
M.gastrocnemius

C
M.tibialis anterior

D
M.tibialis posterior

E
M.plantaris

192. На плановий прийом до педiатра батьки привели дитину вiком 13 мiсяцiв. Пiд час повного огляду лiкар перевiрив розвиток II сигнальної системи дитини. Назвiть перiод, коли у людини вперше з’являються ознаки розвитку II сигнальної системи:

А
6-12 мiсяцiв

B
1,5-2 роки

C
2-2,5 роки

D
2,5-3 роки

E
3-5 рокiв

193. У хворого спостерiгається пухлина тканин орбiти позаду очного яблука. Зазначено порушення акомодацiї та звуження зiницi ока. Яке анатомiчне утворення ушкоджено?

А
Ganglion ciliare

B
N. nasociliaris

C
N. lacrimalis

D
N. opticus

E
N. trochlearis

194. У людини виявлена пухлина одного з вiддiлiв головного мозку, внаслiдок чого в неї порушена здатнiсть пiдтримувати нормальну температуру тiла. Яка структура головного мозку пошкоджена?

А
Гiпоталамус

B
Таламус

C
Мозочок

D
Стрiатум

E
Чорна субстанцiя

195. Пiсля травми на рентгенограмi тазу виявлена трiщина кiстки, яка має затульну борозну. Яка це кiстка?

А
Лобкова

B
Клубова

C
Крижова

D
Сiднична

E
Куприкова

196. При травмi в областi тазу у хворого на рентгенологiчному знiмку виявлено некроз головки стегнової кiстки. Пiд час травми кульшового суглоба було пошкоджено зв’язку:

А
Головки стегнової кiстки

B
Клубово-стегнова

C
Лобкова-стегнова

D
Сiднично-стегнова

E
-

197. У нейрохiрургiчне вiддiлення поступив 54-рiчний чоловiк iз скаргами на вiдсутнiсть чутливостi шкiри нижньої повiки, латеральної поверхнi зовнiшнього носа, верхньої губи. Лiкар при оглядi встановлює запалення другої гiлки трiйчастого нерва. Через який отвiр виходить iз черепа ця гiлка?

А
Круглий отвiр

B
Рваний отвiр

C
Овальний отвiр

D
Остистий отвiр

E
Верхня очноямкова щiлина

198. Пiсля побутової травми у пацiєнта 18-ти рокiв з’явились постiйнi запаморочення, нiстагм очей, скандована мова, невпевнена хода. Це свiдчить про порушення функцiї:

А
Мозочка

B
Рухової кори

C
Базальних ганглiїв

D
Чорної субстанцiї

E
Вестибулярних ядер

199. В результатi травми хворий не може пiдняти руку до горизонтального рiвня. Який м’яз постраждав?

А
Двоголовий

B
Триголовий

C
Трапецiєподiбний

D
Найширший м’яз спини

E


200. Пiсля обстеження пацiєнта в клiнiцi нервових хвороб встановлена вiдсутнiсть звуження зiницi при дiї свiтла. З ураженням яких структур головного мозку це пов’язано?

А
Вегетативнi ядра 3 пари черепно-мозкових нервiв

B
Червонi ядра середнього мозку

C
Ретикулярнi ядра середнього мозку

D
Ядра гiпоталамуса

E
Ретикулярнi ядра довгастого мозку

201. У хворого виявлено змiну функцiї привушної слинної залози. Який з вузлiв вегетативної нервової системи вiддає пiслявузловi симпатичнi волокна для неї?

А
Ganglion cervicale superius

B
Ganglion cervicothoracicum

C
Ganglion pterygopalatinum

D
Ganglion submandibulare

E
Ganglion oticum

202. У хворого хронiчна нежить. Набряк слизової оболонки носової порожнини призводить до порушення функцiї рецепторiв нюхового нерва, якi розташованi в нюховiй дiлянцi носової порожнини. Через яке утворення волокна цього нерва потрапляють в передню черепну ямку?

А
Lamina cribrosa os ethmoidale

B
Foramen ethmoidale anterior

C
Foramen ethmoidale posterior

D
Foramen sphenopalatinum

E
Foramen incisivum

203. Оперуючи на наднирниковiй залозi, хiрург зупиняє кровотечу з артерiї, що вiдходить до наднирникової залози вiд черевної аорти. Назвiть цю артерiю:

А
A. suprarenalis media

B
A. renalis

C
A. suprarenalis superior

D
A. uprarenalis inferior

E
A. phrenica inferior

204. Пiсля проведеної операцiї на шиї хворий втратив чутливiсть в її переднiй дiлянцi. Яка гiлка шийного сплетення була пошкоджена пiд час операцiї?

А
Поперечний нерв шиї

B
Великий вушний нерв

C
Малий потиличний нерв

D
Надключичнi нерви

E
Шийна петля

205. При обстеженнi жiнки виявили перелом однiєї з кiсток черепа, ускладнений кровотечею з поперечної пазухи твердої оболонки мозку. Назвiть кiстку, на якiй розташовується борозна цiєї пазухи:

А
Потилична

B
Тiм’яна

C
Клиноподiбна

D
Скронева

E
Лобова

206. У чоловiка 75-ти рокiв, який довгий час страждав на атеросклероз церебральних судин, на аутопсiї у правiй тiм’яно-скроневої дiлянцi головного мозку виявлено вогнище неправильної форми, млявої консистенцiї, сiрого кольору. Яка найбiльш вiрогiдна причина розвитку цього процесу?

А
Тромбоз правої середньої мозкової артерiї

B
Тромбоз правої передньої мозкової артерiї

C
Тромбоз правої задньої мозкової артерiї

D
Тромбоз базилярної артерiї

E
Тромбоз судини м’якої мозкової оболонки

207. Анатомiчний мертвий простiр - це частина повiтря, яка залишається в повiтроносних шляхах пiсля видиху. В якiй iз наведених нижче ситуацiй вiдбудеться зменшення анатомiчного мертвого простору?

А
Накладання трахеостоми

B
Нахил голови вперед

C
Поворот лежачого пацiєнта на лiвий бiк

D
Поворот лежачого пацiєнта на правий бiк

E
Дихання через рот

208. Жiнка 68-ми рокiв скаржиться на вiдсутнiсть рухiв у правих руцi i нозi. Чотири мiсяцi тому перенесла iнсульт. Об’єктивно: рухи в правих кiнцiвках вiдсутнi, тонус м’язiв їх пiдвищений. Який стан спостерiгається у хворої?

А
Гемiплегiя

B
Моноплегiя

C
Параплегiя

D
Тетраплегiя

E
-

209. В клiнiку доставлено чоловiка з травмою спини. Пiд час обстеження виявлено перелом хребцiв грудного вiддiлу. Пiд час об’єктивного огляду нейрохiрургом виявлено: нижче рiвня перелому з правого боку вiдсутня глибока чутливiсть, з лiвого боку - порушена температурна та тактильна чутливiсть. Яке ураження з боку спинного мозку є у хворого?

А
Синдром Броун Секара

B
Хвороба Паркiнсона

C
Судомний синдром

D
Анестезiя

E
Парастезiя

210. У хворого 65-ти рокiв пiд час неврологiчного обстеження виявлено крововилив у межах верхньої скроневої звивини. У зонi кровопостачання якої артерiї воно знаходиться?

А
Середня мозкова артерiя

B
Передня мозкова артерiя

C
Задня мозкова артерiя

D
Передня сполучна артерiя

E
Основна артерiя

211. Чоловiк 70-ти рокiв пiд час голiння зрiзав гнiйник в дiлянцi соскоподiбного вiдростка. Через 2 доби вiн був доставлений до лiкарнi з дiагнозом запалення оболонок головного мозку. Яким шляхом iнфекцiя потрапила в порожнину черепа?

А
V.emissariae mastoideae

B
V.v.labyrinthi

C
V.v.tympanicae

D
V.f acialis

E
V.v.auriculares

212. У новонародженого хлопчика пiдчас огляду зовнiшнiх статевих органiв виявлена розщiлина сечiвника, яка вiдкривається на нижнiй поверхнi статевого члена. Про яку аномалiю йдеться?

А
Гiпоспадiя

B
Гермафродитизм

C
Епiспадiя

D
Монорхiзм

E
Крипторхiзм

213. У хворого 45-ти рокiв при рентгенологiчному обстеженнi була виявлена кила мiжхребцевого диску грудного вiддiлу хребетного стовпа. Який вид з’єднання мiж хребцями зазнав патологiчних змiн?

А
Синхондроз

B
Дiартроз

C
Синсаркоз

D
Гемiартроз

E
Синостоз

214. Хворiй виконують операцiю на щитоподiбнiй залозi. Гiлки яких артерiй повинен перев’язати хiрург пiд час операцiї?

А
Верхня та нижня щитоподiбна 

B
Верхня та нижня гортанна

C
Верхня щитоподiбна та щитошийний стовбур

D
Верхня щитоподiбна та висхiдна шийна 

E
Висхiдна шийна та глибока шийна

215. Внаслiдок травми у людини ушкоджений отолiтовий апарат внутрiшнього вуха. На якi подразники НЕ ЗМОЖЕ реагувати ця людина?

А
 Рух з лiнiйним прискоренням 

B
Рух з кутовим прискоренням

C
 Дотиковi

D
Свiтловi

E
Звуковi

216. Водiй автомобiля дiстав травму грудної клiтки внаслiдок удару об рульове колесо. Яка з перерахованих артерiй найiмовiрнiше може бути ушкодженою?

А
A. thoracica interna

B
А. thyroidea superior

C
А. subscapularis

D
А. vertebralis

E
А. suprascapularis

217. Пiсля перенесеного запального захворювання у хворого виникло неповне вiдведення очного яблука в латеральну сторону. Який нерв у хворого пошкоджений?

А
Вiдвiдний

B
Окоруховий

C
Блоковий

D
Зоровий

E
Лицевий

218. У хворого на тимому (пухлину загрудинної залози) спостерiгаються цiаноз, розширення пiдшкiрної венозної сiтки i набряк м’яких тканин обличчя, шиї, верхньої половини тулуба i верхнiх кiнцiвок. Який венозний стовбур перетиснено пухлиною?

А
Верхня порожниста вена

B
Зовнiшня яремна вена

C
Пiдключична вена

D
Внутрiшня яремна вена

E
Передня яремна вена

219. Пiд час операцiї на головному мозку помiчено, що подразнення певних зон кори великих пiвкуль викликало у хворого i тактильнi i температурнi вiдчуття. На яку звивину дiяли подразники?

А
 Постцентральна

B
 Прецентральна

C
Верхня латеральна

D
Поясна

E
Парагiпокампова

220. До гiнекологiчного вiддiлення госпiталiзована жiнка з клiнiкою гострого живота, припускається позаматкова вагiтнiсть. Крiзь яке анатомiчне утворення або його частину гiнеколог буде виконувати пункцiю черевної порожнини?

А
Fornix vaginae posterior

B
Fornix vaginae anterior

C
Cervix uteri

D
Rectum

E
   -

221. У хворого запалення присереднього надвиростка плечової кiстки (епiкондилiт). Який нерв залучений у процес?

А
N. ulnaris

B
N. medianus

C
N. radialis

D
N. musculocutaneus

E
N. axillaris

222. У жiнки 52-х рокiв артерiальна гiпертензiя ускладнилася правобiчною гемiплегiєю i втратою мови. Яка зона головного мозку є iмовiрно найбiльш ураженою?

А
Лiва передня звивина i лiва скронева частка

B
Лiва передня звивина

C
Лiва скронева частка

D
Права передня звивина

E
Потилична частка

223. До лiкарнi надiйшов пацiєнт з перфоративною виразкою задньої стiнки шлунка. Який елемент очеревини хiрург пiд час операцiї повинен ретельно обстежити?

А
Чепцева сумка

B
Печiнкова сумка

C
Передшлункова сумка

D
Лiвий бiчний канал

E
Права брижова пазуха

224. Внаслiдок травми низу передньої стiнки живота у хворої ушкоджена зв’язка, що розташована у пахвинному каналi. Яка це зв’язка?

А
Ligamentum teres uteri 

B
Ligamentum latum uteri

C
Ligamentum ovarium proprium

D
Ligamentum lacunare

E
Ligamentum inguinale

225. Пiсля перенесеного ГРЗ у хворої спостерiгається утруднене носове дихання, пiдвищена температура, головний бiль, сльозовидiлення, болючiсть пiд час пальпацiї в дiлянцi fossa canina справа. Запаленням якої пазухи ускладнилося захворювання?

А
Sinus maxillaris dexter
B
Sinus frontalis dexter
C
Sinus sphenoidalis dexter

D
Cellulae ethmoidales anteriores

E
Cellulae ethmoidales posteriores

226. У хворого дiагностовано пухлину мозку, яка розмiщена в дiлянцi ”пташиної шпори”. Порушення якої функцiї розвинеться у хворого, якщо пухлина буде активно розвиватися?

А
Зiр

B
Слух

C
Нюх

D
Смак

E
Дотикова чутливiсть

227. У хворого 40-ка рокiв, доставленого в травматологiчне вiддiлення, виявлено поранення правої кистi на долоннiй поверхнi. Пiд час обстеження травмований не може самостiйно звести розведенi II, IV та V пальцi. Якi м’язи пошкодженi?

А
Долоннi мiжкiстковi

B
Тильнi мiжкiстковi

C
Червоподiбнi

D
Короткий долонний

E
Довгий долонний

228. У хворого кровотеча з поперечної ободової кишки. Чим кровопостачається цей вiддiл товстої кишки?

А
Arteria colica media

B
Arteria mesenterica inferior

C
Arteria sigmoidea

D
Arteria ileocolica

E
Arteria lienalis

229. Хворому призначена ендоскопiя 12-палої кишки. В результатi виявлено запалення великого дуоденального сосочка i порушення видiлення жовчi в просвiт кишки. У якому вiддiлi 12-палої кишки виявленi порушення?

А
Низхiдна частина

B
Висхiдна частина

C
Цибулина

D
Верхня частина

E
Горизонтальна частина

230. Пiсля обстеження пацiєнта в клiнiцi нервових хвороб встановлена вiдсутнiсть звуження зiницi пiд дiєю свiтла. З ураженням яких структур головного мозку це пов’язано?

А
Вегетативнi ядра 3 пари черепно-мозкових нервiв

B
Червонi ядра середнього мозку

C
Ретикулярнi ядра середнього мозку 

D
Ядра гiпоталамуса

E
Ретикулярнi ядра довгастого мозку

231. Лiкар встановив у хворого наявнiсть ураження парасимпатичного ядра IX пари черепних нервiв. Яке ядро уражене в даному випадку?

А
Nucleus salivatorius inferior

B
Nucleus salivatorius superior

C
Nucleus thoracicus

D
Nucleus tractus solitarii

E
Nucleus ambiguus

232. До лiкарнi потрапив футболiст з ушкодженням поверхневого пахвинного кiльця та розривом двох нiжок, що його обмежують. Похiдним якої анатомiчної структури вони є?

А
Апоневроз зовнiшнього косого м’яза живота

B
Апоневроз внутрiшнього косого м’яза живота

C
Апоневроз поперечного м’яза живота

D
Власна фасцiя живота

E
Мiжнiжковi волокна

233. У хворого хронiчний нежить. Набряк слизової оболонки носової порожнини призводить до порушення функцiї рецепторiв нюхового нерва, якi розташованi в нюховiй дiлянцi носової порожнини. Через яке утворення волокна цього нерва потрапляють до передньої черепної ямки?

А
Lamina cribrosa os ethmoidale

B
Foramen ethmoidale anterior

C
Foramen ethmoidale posterior

D
Foramen sphenopalatinum

E
Foramen incisivum

234. A woman complains of pain in the right iliac region. Palpation detects there a soft, mobile, and painful intestine. What intestine is being palpated?

А
Cecum

B
 Sigmoid colon

C
  Rectum

D
Ascending colon

E
Jejunum

235. A patient has an incised wound on the posterior surface of his thigh and is unable to flex his lower leg. What muscles were damaged?

А
Semitendinosus, semimembranosus, biceps

B
Biceps, adductor, gracilis

C
Semitendinosus, adductor, gracilis

D
Semimembranosus, semitendinosus, gracilis

E
Biceps, gracilis, adductor

236. Thoracic duct rupture has occurred in a weightlifter, when he was lifting the bar. The injury to the thoracic duct is the most likely to be localized in the area of:

А
Aortic hiatus

B
Lumbosacral junction

C
Posterior mediastinum

D
Venous angle junction

E
Neck

237. До лікарні надійшов пацієнт з перфоративною виразкою задньої стінки шлунка. Який елемент очеревини хірург під час операції повинен ретельно обстежити?

А
Чепцева сумка

B
Лівий бічний канал

C
Передшлункова сумка

D
Права брижова пазуха

E
Печінкова сумка

238. У хворого пухлина черевної порожни­ни, що стискає нижню порожнисту вену. Який кава-кавальний анастомоз на пере­дній стінці живота забезпечить відтік ве­нозної крові?

А
 Між верхньою і нижньою надчеревними венами

B
 Між хребетними і пупковими венами 

C
Між пупковою і верхньою надчеревною венами

D
 Між верхніми і нижніми прямокишкови- ми венами

E
Між непарною і напівнепарною венами

239. На заняттях з лікувальної фізкультури лікар-фізіотерапевт запропонував юна­кам відхилитися назад і дістати долонями підлогу. Яка зв'язка запобігає надмірному розгинанню хребтового стовпа?

А
Передня поздовжня 

B
 Надостьова

C
Задня поздовжня

D
Жовта

E
Міжпоперечна

240. У хворого з невритом стегнового нерва порушено згинання стегна та розгинання гомілки у колінному суглобі. Функція яко­го м’яза при цьому порушена?

А
 Чотирьохголовий м’яз стегна 

B
Півсухожилковий м’яз

C
Півперетинчастий м’яз

D
Триголовий м’яз стегна

E
Двоголовий м’яз стегна

241. У полі зору цистоскопа гладка поверх­ня слизової оболонки, без складок. Яка частина сечового міхура у полі зору?

А
Міхуровий трикутник

B
 Шийка

C
Дно 

D
Тіло

E
Верхівка

242. У хворого відсутній зір, але зіничний рефлекс реалізується нормально. Де мо­же знаходитись зона пошкодження?

А
 Зорова кора 

B
 Нижні горбики чотиригорбкового тіла

C
Соматосенсорна кора

D
 Зоровий перехрест

E
Верхні горбики чотиригорбкового тіла

243. Жінка 40-ка років звернулася із скар­гами на неможливість розгинати стопу і пальці, що створює труднощі при ходьбі. Об’єктивно: ступня звисає, дещо повер­нена всередину, пальці її зігнуті (’’кінська стопа”), чутливість втрачена на зовнішній поверхні гомілки і тильній поверхні стопи. Який нерв уражений?

А
Спільний малогомілковий

B
Стегновий

C
 Великогомілковий

D
Сідничний

E
 Підшкірний

244. Хворий звернувся до лікаря з поранен­ням проксимальної фаланги пальця, яке ускладнилося флегмоною долоні. Гній за­повнив спільну синовіальну піхву для зги­начів, в якій лежать сухожилки поверх­невого та глибокого згиначів пальців. На якому пальці було ушкодження прокси­мальної фаланги?

А
V 

B
 І

C
 II

D
 IV

E
 III

245. Під час пологової діяльності при важ­кому прорізуванні голівки плоду, щоб уни­кнути розриву промежини, виконують розсічення отвору піхви біля основи ве­ликої статевої губи. Який м’яз промежини при цьому розсікають?

А
Цибулинно-губчастий м’яз

B
Поверхневий поперечний м’яз

C
Глибокий поперечний м’яз

D
Зовнішній сфінктер прямої кишки

E
Сіднично-печеристий м’яз

246. Під час розтину порожнин серця на внутрішній стінці були виявлені гребінце­ві м’язи. Які відділи порожнин серця роз­криті?

А
 Вушка правого і лівого передсердь

B
Ліве передсердя і лівий шлуночок

C
Праве передсердя і правий шлуночок

D
Вушко лівого передсердя і лівий шлуночок

E
 Правий і лівий шлуночок

247. У хворого 40-ка років в результа­ті щелепно-лицьової травми порушилася функція під’язикової і підщелепної залоз зліва - залози почали секретувати невели­ку кількість густої слини. Функція якого нерва порушена?

А
 Лицьовий

B
Язикоглотковий

C
Трійчастий

D
Блукаючий

E
Під’язиковий

248. Хірург під час операції на щитоподі­бній залозі перев'язав верхню щитоподі­бну артерію. Гілку якої судини перев’язав лікар?

А
A. carotis externa

B
A. facialis

C
A. carotis interna

D
A. pharyngea ascendens

E
A. lingualis

249. Хворий 63-х років звернувся до нев­ропатолога зі скаргою на те, що протя­гом трьох місяців не може здійснювати столярні роботи, які потребують точно­сті виконання, тому що права рука робить багато нецілеспрямованих рухів. При до­слідженні виявлено, що у хворого пошко­джена:

А
 Gyrus supramarginalis

B
 Gyrus postcentralis

C
Gyrus precentralis

D
Gyrus angularis

E
Gyrus temporalis superior

250. У хворого 65-ти років при неврологі­чному обстеженні виявлено крововилив у межах верхньої скроневої звивини. У зоні кровопостачання якої артерії вони знахо­диться?

А
 Середня мозкова

B
Передня мозкова

C
Задня мозкова

D
Основна

E
Передня сполучна

251. До отоларинголога звернувся хворий, у якого під час огляду гортані виявлено неповне змикання голосових зв’язок при фонації. Голосова щілина при цьому при­ймає форму овалу. Функція якого м’яза гортані порушена у хворого?

А
М. aryttenoideus transversus

B
 М. cricoaryttenoideus lateralis

C
М. cricoaryttenoideus posterior

D
М. vocalis.

E
М. thyroaryttenoideus

252. Після перенесеного запального захво­рювання у хворого виникло неповне відве­дення очного яблука в латеральну сторо­ну. Який нерв у хворого пошкоджений?

А
Відвідний 

B
Блоковий

C
Зоровий

D
Лицевий
E
Окоруховий
253. After delivery of a child by pregnant woman, the midwife notices a defect in external genitalia of a newborn. The woman only had one prenatal ultrasound that reported a male fetus. On physical exam, the neonatologists notices a short, broad penis with an orifice in its dorsal aspect, both testicles are present in the scrotum. Which of the following is the most likely congenital abnormality?

А
Epispadias 

B
Paraphimosis

C
Phimosis

D
Hypospadias

E
 Ovotesticular disorder of sex development

254. A 37-year old female presents to the clinic complaining of severe pain in her left wrist and tingling sensation in her left thumb, index finger, and middle finger, and some part of her ring finger. The pain started as an occasional throb and she could ignore it or take ibuprofen but now the pain is much worse and wakes her up at night. She works as a typist and her pain mostly increases after typing all day. Her right wrist and fingers are fine. Nerve conduction studies reveal nerve compression. Which of the following nerves is most likely compressed in this patient?

А
 Median nerve 

B
Radial nerve

C
Musculocutaneous nerve

D
Axillary nerve

E
Ulnar nerve

255. Хворiй виконують операцiю на щитоподiбнiй залозi. Гiлки яких артерiй повинен перев’язати хiрург пiд час операцiї?

А
Верхня та нижня щитоподiбна

B
Верхня та нижня гортанна

C
Верхня щитоподiбна та щитошийний стовбур

D
Верхня щитоподiбна та висхiдна шийна 

E
Висхiдна шийна та глибока шийна

256. Водiй автомобiля дiстав травму грудної клiтки внаслiдок удару об рульове колесо. Яка з перерахованих артерiй найiмовiрнiше може бути ушкодженою?

А
A. thoracica interna

B
А. thyroidea superior

C
А. subscapularis

D
А. vertebralis

E
А. suprascapularis

257. Пiсля перенесеного запального захворювання у хворого виникло неповне вiдведення очного яблука в латеральну сторону. Який нерв у хворого пошкоджений?

А
Вiдвiдний

B
Окоруховий

C
Блоковий

D
Зоровий

E
Лицевий

258. У хворого на тимому (пухлину загрудинної залози) спостерiгаються цiаноз, розширення пiдшкiрної венозної сiтки i набряк м’яких тканин обличчя, шиї, верхньої половини тулуба i верхнiх кiнцiвок. Який венозний стовбур перетиснено пухлиною?

А
Верхня порожниста вена

B
Зовнiшня яремна вена

C
Пiдключична вена

D
Внутрiшня яремна вена

E
Передня яремна вена

259. Пiд час операцiї на головному мозку помiчено, що подразнення певних зон кори великих пiвкуль викликало у хворого i тактильнi i температурнi вiдчуття. На яку звивину дiяли подразники?

А
Постцентральна

B
Прецентральна

C
Верхня латеральна

D
Поясна

E
Парагiпокампова

260. До гiнекологiчного вiддiлення госпiталiзована жiнка з клiнiкою гострого живота, припускається позаматкова вагiтнiсть. Крiзь яке анатомiчне утворення або його частину гiнеколог буде виконувати пункцiю черевної порожнини?

А
Fornix vaginae posterior

B
Fornix vaginae anterior

C
Cervix uteri

D
 Rectum

E
-

261. Швидкою допомогою в приймальне вiддiлення доставлений хворий з кривавим блюванням. В анамнезi цироз печiнки. Пошкодження яких вен найбiльш ймовiрне в даному випадку?

А
Стравохiднi

B
Верхнi брижовi

C
Печiнковi

D
Нижнi брижовi

E
Селезiнковi

262. У хворого запалення присереднього надвиростка плечової кiстки (епiкондилiт). Який нерв залучений у процес?

А
N. ulnaris

B
N. medianus

C
N. radialis

D
N. musculocutaneus

E
N. axillaris

263. У жiнки 52-х рокiв артерiальна гiпертензiя ускладнилася правобiчною гемiплегiєю i втратою мови. Яка зона головного мозку є iмовiрно найбiльш ураженою?

А
Лiва передня звивина i лiва скронева частка

B
Лiва передня звивина

C
Лiва скронева частка

D
Права передня звивина

E
Потилична частка

264. До лiкарнi надiйшов пацiєнт з перфоративною виразкою задньої стiнки шлунка. Який елемент очеревини хiрург пiд час операцiї повинен ретельно обстежити?

А
Чепцева сумка

B
Печiнкова сумка

C
Передшлункова сумка

D
Лiвий бiчний канал

E
Права брижова пазуха

265. Внаслiдок травми низу передньої стiнки живота у хворої ушкоджена зв’язка, що розташована у пахвинному каналi. Яка це зв’язка?

А
Ligamentum teres uteri

B
Ligamentum latum uteri

C
Ligamentum ovarium proprium

D
Ligamentum lacunare

E
Ligamentum inguinale

266. Пiсля перенесеного ГРЗ у хворої спостерiгається утруднене носове дихання, пiдвищена температура, головний бiль, сльозовидiлення, болючiсть пiд час пальпацiї в дiлянцi fossa canina справа. Запаленням якої пазухи ускладнилося захворювання?

А
Sinus maxillaris dexter
B
Sinus frontalis dexter
C
Sinus sphenoidalis dexter

D
Cellulae ethmoidales anteriores 

E
Cellulae ethmoidales posteriores

267. У хворого дiагностовано пухлину мозку, яка розмiщена в дiлянцi ”пташиної шпори”. Порушення якої функцiї розвинеться у хворого, якщо пухлина буде активно розвиватися?

А
Зiр

B
Слух

C
Нюх

D
Смак

E
Дотикова чутливiсть

268. У хворого 40-ка рокiв, доставленого в травматологiчне вiддiлення, виявлено поранення правої кистi на долоннiй поверхнi. Пiд час обстеження травмований не може самостiйно звести розведенi II, IV та V пальцi. Якi м’язи пошкодженi?

А
Долоннi мiжкiстковi

B
Тильнi мiжкiстковi

C
Червоподiбнi

D
Короткий долонний

E
Довгий долонний

269. У хворого кровотеча з поперечної ободової кишки. Чим кровопостачається цей вiддiл товстої кишки?

А
Arteria colica media

B
Arteria mesenterica inferior

C
Arteria sigmoidea

D
Arteria ileocolica

E
Arteria lienalis

270. Хворому призначена ендоскопiя 12-палої кишки. В результатi виявлено запалення великого дуоденального сосочка i порушення видiлення жовчi в просвiт кишки. У якому вiддiлi 12-палої кишки виявленi порушення?

А
Низхiдна частина

B
Висхiдна частина

C
Цибулина

D
Верхня частина

E
Горизонтальна частина

271. Лiкар встановив у хворого наявнiсть ураження парасимпатичного ядра IX пари черепних нервiв. Яке ядро уражене в даному випадку?

А
Nucleus salivatorius inferior

B
Nucleus salivatorius superior

C
Nucleus thoracicus

D
Nucleus tractus solitarii

E
Nucleus ambiguus

272. У хворого хронiчний нежить. Набряк слизової оболонки носової порожнини призводить до порушення функцiї рецепторiв нюхового нерва, якi розташованi в нюховiй дiлянцi носової порожнини. Через яке утворення волокна цього нерва потрапляють до передньої черепної ямки?

А
Lamina cribrosa os ethmoidale

B
Foramen ethmoidale anterior

C
Foramen ethmoidale posterior

D
Foramen sphenopalatinum

E
Foramen incisivum

273. A woman complains of pain in the right iliac region. Palpation detects there a soft, mobile, and painful intestine. What intestine is being palpated?

А
Cecum

B
Sigmoid colon

C
Rectum

D
Ascending colon

E
Jejunum

274. A patient has an incised wound on the posterior surface of his thigh and is unable to flex his lower leg. What muscles were damaged?

А
Semitendinosus, semimembranosus, biceps

B
Biceps, adductor, gracilis

C
Semitendinosus, adductor, gracilis

D
Semimembranosus, semitendinosus, gracilis

E
Biceps, gracilis, adductor

275. Thoracic duct rupture has occurred in a weightlifter, when he was lifting the bar. The injury to the thoracic duct is the most likely to be localized in the area of:

А
Aortic hiatus

B
 Lumbosacral junction

C
Posterior mediastinum

D
Venous angle junction

E
Neck

276. До лікарні надійшов пацієнт з перфоративною виразкою задньої стінки шлунка. Який елемент очеревини хірург під час операції повинен ретельно обстежити?

А
Чепцева сумка

B
Лівий бічний канал

C
 Передшлункова сумка

D
Права брижова пазуха

E
 Печінкова сумка

277. У хворого пухлина черевної порожни­ни, що стискає нижню порожнисту вену. Який кава-кавальний анастомоз на пере­дній стінці живота забезпечить відтік ве­нозної крові?

А
Між верхньою і нижньою надчеревними венами

B
Між хребетними і пупковими венами 

C
Між пупковою і верхньою надчеревною венами

D
Між верхніми і нижніми прямокишковими венами

E
Між непарною і напівнепарною венами

278. У хворого з невритом стегнового нерва порушено згинання стегна та розгинання гомілки у колінному суглобі. Функція яко­го м’яза при цьому порушена?

А
Чотирьохголовий м’яз стегна

B
Півсухожилковий м’яз

C
Півперетинчастий м’яз

D
Триголовий м’яз стегна

E
Двоголовий м’яз стегна

279. У полі зору цистоскопа гладка поверх­ня слизової оболонки, без складок. Яка частина сечового міхура у полі зору?

А
Міхуровий трикутник
B
Шийка

C
Тіло

D
Верхівка

E
Дно
280. Жінка 40-ка років звернулася із скар­гами на неможливість розгинати стопу і пальці, що створює труднощі при ходьбі. Об’єктивно: ступня звисає, дещо повер­нена всередину, пальці її зігнуті (’’кінська стопа”), чутливість втрачена на зовнішній поверхні гомілки і тильній поверхні стопи. Який нерв уражений?

А
Спільний малогомілковий

B
Стегновий

C
Великогомілковий

D
Сідничний

E
 Підшкірний

281. Хворий звернувся до лікаря з поранен­ням проксимальної фаланги пальця, яке ускладнилося флегмоною долоні. Гній за­повнив спільну синовіальну піхву для зги­начів, в якій лежать сухожилки поверх­невого та глибокого згиначів пальців. На якому пальці було ушкодження прокси­мальної фаланги?

А
V

B
І

C
II

D
IV

E
III

282. Під час пологової діяльності при важ­кому прорізуванні голівки плоду, щоб уни­кнути розриву промежини, виконують розсічення отвору піхви біля основи ве­ликої статевої губи. Який м’яз промежини при цьому розсікають?

А
Цибулинно-губчастий м’яз

B
Поверхневий поперечний м’яз

C
Глибокий поперечний м’яз

D
Зовнішній сфінктер прямої кишки

E
 Сіднично-печеристий м’яз

283. Під час розтину порожнин серця на внутрішній стінці були виявлені гребінце­ві м’язи. Які відділи порожнин серця роз­криті?

А
Вушка правого і лівого передсердь

B
Ліве передсердя і лівий шлуночок

C
Праве передсердя і правий шлуночок

D
 Вушко лівого передсердя і лівий шлуно­чок

E
Правий і лівий шлуночок

284. У хворого 40-ка років в результа­ті щелепно-лицьової травми порушилася функція під’язикової і підщелепної залоз зліва - залози почали секретувати невели­ку кількість густої слини. Функція якого нерва порушена?

А
Лицьовий

B
Язикоглотковий

C
Трійчастий

D
 Блукаючий

E
Під’язиковий

285. Хірург під час операції на щитоподі­бній залозі перев'язав верхню щитоподі­бну артерію. Гілку якої судини перев’язав лікар?

А
A. carotis externa

B
A. facialis

C
A. carotis interna

D
A. pharyngea ascendens

E
A. lingualis

286. Хворий 63-х років звернувся до нев­ропатолога зі скаргою на те, що протя­гом трьох місяців не може здійснювати столярні роботи, які потребують точно­сті виконання, тому що права рука робить багато нецілеспрямованих рухів. При до­слідженні виявлено, що у хворого пошко­джена:

А
Gyrus supramarginalis

B
Gyrus postcentralis

C
Gyrus precentralis

D
Gyrus angularis

E
Gyrus temporalis superior

287. У хворого 65-ти років при неврологі­чному обстеженні виявлено крововилив у межах верхньої скроневої звивини. У зоні кровопостачання якої артерії вони знахо­диться?

А
Середня мозкова

B
Передня мозкова

C
Задня мозкова

D
 Основна

E
Передня сполучна

288. До отоларинголога звернувся хворий, у якого під час огляду гортані виявлено неповне змикання голосових зв’язок при фонації. Голосова щілина при цьому при­ймає форму овалу. Функція якого м’яза гортані порушена у хворого?

А
М. aryttenoideus transversus

B
М. cricoaryttenoideus lateralis

C
М. cricoaryttenoideus posterior

D
М. vocalis

E
М. thyroaryttenoideus

289. У хворого після травми коліна гоміл­ку у зігнутому під прямим кутом положен­ні можна зміщувати вперед і назад подібно до висувної шухляди. Які зв'язки розірва­ні?

А
Хрестоподібні зв’язки коліна
B
Коса підколінна
C
Великогомілкова колатеральна

D
Малогомілкова колатеральна

E
 Поперечна зв'язка коліна

290. Після перенесеного запального захво­рювання у хворого виникло неповне відве­дення очного яблука в латеральну сторо­ну. Який нерв у хворого пошкоджений?

А
Відвідний

B
Блоковий

C
 Зоровий

D
Лицевий
E
 Окоруховий
291. A 20-year-old female comes to the clinic after missing her last 2 periods. Her cycles are usually regular, occurring at 28-30 day interval with moderate bleeding and some abdominal discomfort. She also complains of progressively diminishing peripheral vision. Her doctor reveals loss of vision in the lateral halves of both eyes. Involvement of which of the following structures would you most likely expect to be the reason of bitemporal hemianopsia?

А
Optic chiasm

B
Right optic nerve

C
Left optic nerve

D
Right optic tract

E
 Left optic tract

292. A 37-year old female presents to the clinic complaining of severe pain in her left wrist and tingling sensation in her left thumb, index finger, and middle finger, and some part of her ring finger. The pain started as an occasional throb and she could ignore it or take ibuprofen but now the pain is much worse and wakes her up at night. She works as a typist and her pain mostly increases after typing all day. Her right wrist and fingers are fine. Nerve conduction studies reveal nerve compression. Which of the following nerves is most likely compressed in this patient?

А
Median nerve

B
Radial nerve

C
Musculocutaneous nerve

D
Axillary nerve

E
 Ulnar nerve

293. У хворого діагностовано пухлину головки підшлункової залози, порушення венозного відтоку з деяких органів черевної порожнини. Яка венозна судина була здавлена пухлиною?

А
Воротна вена печінки

B
Ліва шлункова вена

C
Нижня порожниста вена 

D
Права шлункова вена

E
Ниркова вена

294. У хворого діагностовано пухлину мозку, яка розміщена в ділянці «пташиної шпори». Порушення якої функції виникне у хворого, якщо пухлина буде активно розвиватися?

А
3ip

B
Слух

C
Дотикова чутливість

D
Нюх

E
Смак

295. Студент перкуторно визначає межу серця, яка проектується на передню грудну клітку на рівні хрящів третього ребра. Яку межу серця визначив студент?

А
Верхню

B
Ліву

C
Нижню

D
Праву

E
Верхівку

296. У хворого після травми виявлена епідуральна гематома. Яка артерія була пошкоджена?

А
Середня оболонна артерія

B
Нижня барабанна артерія

C
Глибока скронева артерія

D
Глибока вушна артерія

E
Верхня барабанна артерія

297. У пацієнта перфоративна виразка передньої стінки шлунка. В яке похідне очеревини потрапить вмiст шлунка?

А
Чепцева сумка

B
Передшлункова сумка

C
Печінкова сумка

D
Лівий брижовий синус

E
Правий брижовий синус

298. На заняттях з лікувальної фізкультури лікар терапевт запропонував юнакам відхилитися назад i дістати долонями до підлоги. Яка зв'язка запобігає надмірному розгинанню хребтового стовпа?

А
Передня поздовжня

B
Жовта

C
Міжпоперечна

D
Задня поздовжня

E
Надостьова

299. Хворому призначена ендоскопія 12-палої кишки. В результаті виявлено запалення великого дуоденального сосочка i порушення виділення жовчі в просвіт кишки. У якому відділі 12-палої кишки виявлене порушення?

А
Низхідна частина

B
Горизонтальна частина

C
Цибулина

D
Висхідна частина

E
Верхня частина

300. У жінки, хворої на злоякісну пухлину молочної залози, лікар виявив збільшення реґіонарних лімфатичних вузлів. Яка група вузлів підлягає ураженню при даній патології в першу чергу?

А
Пахвові вузли

B
Шийні вузли

C
Діафрагмальні вузли

D
Ліктьові вузли

E
Пахвинні вузли

301. У п’ятимісячної дівчинки виявлено застійні явища у легенях. При обстеженні виявлено зв'язок між висхідною аортою та легеневою артерією, що в нормі спостерігається у деяких земноводних i плазунів. Назвіть цю природжену ваду розвитку:

А
Незрощення боталової протоки

B
Транспозиція магістральних судин

C
Дефект міжшлуночкової перегородки 

D
Розвиток правої дуги аорти

E
Дефект міжпередсердної перегородки 
302. У пацієнта під час обстсження зліва в V міжребір’ї на 1-2 см латеральніше від середньоключичної лінії під час аускультації краще прослуховується І тон, ніж II. Закриттям якого клапана це обумовлено?

А
Лівим двостулковим клапаном

B
Півмісяцсвим клапаном легеневого стовбура

C
Правим трьохстулковим клапаном

D
Двостулковим та тристулковим клапанами

E
Півмісяцсвим клапаном аорти

303. У потерпілого колото-різана рана нижнього відділу задньої стінки пахвової ямки. Які м’язи пошкоджено?

А
Найширший м’яз спини

B
Триголовий м’яз плеча

C
Підостний м’яз

D
Дельтоподібний м’яз

E
Великий грудний м’яз

304. Чоловік 25 років звернувся до приймального покою зі скаргами на нежить та головний біль протягом 4 днів. Після обстеження йому встановили діагноз: фронтит. Через який носовий хід інфекція потрапила до лобової пазухи?

А
Середній

B
Носоглотковий

C
Загальний

D
Верхній

E
Нижній

305. Чоловік не може розігнути коліно, у нього відсутня шкірна чутливість на передній поверхні стегна. Неврологічне обстеження виявило ураження нерва. Який із наведених нервів є ураженим?

А
Стегнового

B
Статево-стегнового

C
Сідничного

D
Затульного

E
Верхнього сідничного

306. У чоловіка діагностовано недостатність мітрального клапана. Де цей клапан розташований?

А
Між лівим передсердям і лівим шлуночком

B
Між лівим і правим шлуночками

C
Між лівим і правим передсердями

D
Між правим передсердям і правим шлуночком

E
У місці виходу аорти

307. Жінці проведена операція з приводу позаматкової (трубної) вагітності. Гілки яких артерій повинен перев’язати хірург під час операції?

А
Маткової і яєчникової

B
Маткової і нижньої міхурової

C
Маткової і верхньої міхурової 

D
Верхньої міхурової і яєчникової

E
Нижньої міхурової і яєчникової

308. Хірург виявив у чоловіка болючість у правій пахвинній ділянці. Захворювання яких органів має місце?

А
Апендикс, сліпа кишка

B
Підшлункова залоза і дуоденум

C
Дуоденум, тонка кишка

D
Пряма кишка і сліпа кишка 

E
Висхідна ободова кишка, права нирка

309. На рентгенограмі тазу видно всі три частини тазової кістки, відокремлені широкими проміжками, що відповідають невидимому на рентгенограмах хрящу. Про який вік суб'єкта можна говорити?

А
До 16 років

B
До 40 років

C
До 50 років

D
До 36 років

E
До 46 років

310. У пацієнта сенсорна афазія, не розуміє зверненої до нього мови. Яка локалізація ураження нервової системи?

А
Верхня скронева звивина

B
Нижня лобова звивина

C
Середня лобова звивина 

D
Верхня лобова звивина

E
Права брижова пазуха

311. На заняттях із лікувальної фізкультури лікар-фізіотерапевт запропонував юнакам відхилитися назад і дістати долонями підлогу. Яка зв’язка запобігає надмірному розгинанню хребтового стовпа?

А
Передня поздовжня

B
Жовта

C
Задня поздовжня

D
Надостьова

E
Міжпоперечна

312. Під час фіброгастродуоденоскопїї лікарю необхідно оглянути великий сосочок 12-палої кишки. Який анатомічний утвір може бути орієнтиром для його виявлення?

А
Поздовжня складка 12-палої кишки 

B
Цибулина 12-палої кишки

C
Дуоденальні залози

D
Циркулярні складки 12-палої кишки

E
Печінково-дуоденальна зв’язка

313. У чоловіка, хворого на тимому (пухлину тимусу), спостерігаються ціаноз, розширення підшкірної венозної сітки і набряк м’яких тканин обличчя, шиї, верхньої половини тулуба і верхніх кінцівок. Який венозний стовбур перетиснуто пухлиною?

А
Верхня порожниста вена

B
Підключична вена

C
Передня яремна вена

D
Зовнішня яремна вена

E
Внутрішня яремна вена

314. Жінка 40 років звернулася зі скаргами на неможливість розігнути стопу і пальці, що створює труднощі під час ходіння. Об’єктивно спостерігається: ступня звисає, дещо повернена всередину, пальці її зігнуті («кінська стопа»), чутливість втрачена на зовнішній поверхні гомілки та тильній поверхні стопи. Який нерв уражений?

А
Спільний малогомілковий
B
Сідничний

C
Стегновий

D
Підшкірний

E
Малогомілковий

315. "Чоловік 63 років звернувся до невропатолога зі скаргою на те, що протягом трьох місяців не може здійснювати столярні роботи, які потребують точності виконання, тому що права рука робить багато нецілеспрямованих рухів. Під час дослідження виявлено, що у хворого пошкоджена:
А
Gyrus supramarginalis

B
Gyrus precentralis

C
Gyrus postcentralis

D
Gyrus temporalis superior

E
Gyrus cinguli

316. У чоловіка під час профілактичного обстеження на медіальній стінці лівої пахвової западини виявлено збільшений лімфовузол метастатичного походження. Укажіть найімовірнішу локалізацію первинної пухлини

А
Молочна залоза

B
Щитоподібна залоза

C
Піднижньощелепна слинна заліза 

D
Легеня

E
Шлунок

317. У жінки 28 років виявлена позаматкова вагітність, яка ускладнилася розривом маткової труби. У який простір очеревини можливе попадання крові?

А
Прямокишково-матковий

B
Правий брижовий синус

C
Міхурово-матковий

D
Міжсигмоподібний синус

E
Лівий брижовий синус

318. У молодої жінки діагностовано позаматкову вагітність. У якому з наведених органів відбулося запліднення?

А
У порожнині малого тазу

B
У ділянці перешийка маткової труби

C
У порожнині матки

D
У порожнині піхви

E
У ділянці ампули маткової труби

319. Вислуховуючи тони серця, лікар виявіте у пацієнта функціональні порушення двостулкового (мітрального) клапана. В якому місці лікар вислуховував його серце?

А
На верхівці серця

B
Біля мечоподібного відростка

C
У другому міжребер’ї зліва біля грудини

D
Біля місця прикріплення реберного хряща праворуч

E
У другому міжребер’ї справа біля грудини

320. До ЛОР-відділення потрапив пацієнт із запаленням слизової оболонки верхнього носового ходу та задньо-верхнього відділу перегородки носа. Він скаржиться на порушення нюху. Тіло якого нейрона нюхового аналізатора уражене?

А
Першого

B
Другого

C
Третього

D
Четвертого

E
П'ятого

321. Унаслідок перенесеного енцефаліту у чоловіка розвинувся параліч м’язів очного яблука. Лікар встановив, що у пацієнта ушкоджене ядро окорухового нерва. В якому відділі головного мозку відбувається патологічний процес?

А
Середньому мозку

B
Довгастому мозку

C
Мозочку

D
Мосту

E
Проміжному мозку

322. До хірургічного відділення надійшов чоловік з ножовим пораненням грудної клітки справа та пневмотораксом (проникнення повітря у плевральну порожнину). Перкуторно визначається: нижня межа правої легені на середньоклю- чичній лінії піднялася на рівень III ребра. Де в нормі вона повинна визначатися?

А
VI ребро

B
IX ребро

C
VIII ребро

D
VII ребро

E
V ребро

323. Під час видалення правого яєчника хірург замість яєчникової артерії прев’язав орган, розміщений поряд. Який орган перев’язав хірург?

А
Сечовід

B
Загальну клубову артерію

C
Нижню порожнисту вену

D
Аорту

E
     -

324. У жінки діагностовано пухлину голівки підшлункової залози, порушення венозного відтоку з деяких органів черевної порожнини. Яка венозна судина була здавлена пухлиною?

А
Ворітна вена печінки 

B
Ліва шлункова вена

C
Ниркова вена

D
Верхня порожниста вена

E
Права шлункова вена

325. Злоякісна пухлина привушної слинної залози спричинила пошкодження артерії, яка проходить крізь її паренхіму. Яка це артерія?

А
Поверхнева скронева

B
Задня вушна

C
Лицева

D
Верхньощелепна

E
Висхідна глоткова

326. До травматологічного відділення потрапив потерпілий із травмою зап’ястка та клінікою ушкодження нерва, що проходить у каналі зап’ястка. Який це нерв?

А
N. medianus 

B
N. ulnaris

C
N. radialis

D
N. musculocutaneus

E
N. axillaris

327. "У дитини спостерігається spina bifida у ділянці 12-го грудного хребця. Незрощення (щілина) якої анатомічної структури призвела до розвитку цієї аномалії?

А
Дуги хребця

B
Тіла хребця

C
Суглобових відростків

D
Остистого відростка

E
Міжхребцевого диска

328. Чоловіку призначена ендоскопія 12- налої кишки, під час якої виявлено запалення великого дуоденального сосочка і порушення виділення жовчі в просвіт кишки. У якому відділі 12-палої кишки виявлені порушення?

А
Низхідна частина 

B
Горизонтальна частина

C
Висхідна частина

D
Цибулина

E
Верхня частина

329. Новонародженому 1 місяць. У нього спостерігається заднє тім’ячко. Коли воно повинне зарости?

А
На 2-3 місяці життя

B
На 5 місяці життя

C
На 6 місяці життя

D
На 4 місяці життя

E
На другому році життя

330. Після перенесенної травми голови у чоловіка трапляються напади інтенсивного болю в ділянці обличчя і судоми жувальних м’язів. Який нерв, найімовірніше, травмований?

А
N. trigeminus

B
N. oculomotorius

C
N. abducens

D
N. facialis 

E
N. olfactorius

331. У потерпілого виявлено ножове поранення м’язів передньої стінки пахвової ямки. Які м’язи грудної клітки формують цю стінку?

А
M. pectoralis minor, m. pectoralis major

B
M. pectoralis minor, m. subclavius

C
M. serratus anterior, m. pectoralis minor

D
M. serratus anterior, m. subclavius

E
M. serratus anterior, m. pectoralis major
332. У пацієнта спостерігається випадіння функції медіальних половин сітківки. Який відділ провідного шляху зорового аналізатора уражений?

А
Зорове перехрестя

B
Правий зоровий нерв

C
Правий зоровий тракт

D
Лівий зоровий нерв

E
Лівий зоровий тракт

333. У пацієнта порушена моторна функція язика. З патологією якого нерва це пов’язано?

А
Під’язикового

B
Трійчастого

C
Лицьового

D
Блукаючого

E
Язикоглоткового

334. Пацієнт скаржиться на біль у верхньому відділі пупкової ділянки. Пальпатор- но визначається рухлива болісна кишка. Яку кишку пальпує лікар?

А
Поперечно-ободову

B
Клубову

C
Сигмоподібну

D
Порожню

E
Дванадцятипалу
335. До лікаря звернувся пацієнт із періодонтитом нижнього кутнього зуба. Виявлено, що запальний процес уже поширився на лімфатичні вузли. Які лімфовузли найперші були уражені запальним процесом?

А
Піднижньощелепні

B
Бічні шийні

C
Лицеві

D
Підборідні

E
Передні шийні
336. Чоловіку, який має онкологічне захворювання, буде проведено оперативне втручання на низхідному відділі ободової кишки. Укажіть найважливіше джерело його кровопостачання.

А
Нижня брижова артерія

B
Селезінкова артерія

C
Верхня брижова артерія

D
Черевний стовбур

E
Середня ободова артерія
337. У підлітка віком 13 років під час проведення рентгенографічного дослідження кульшового суглоба виявлено зону просвітлення між голівкою та діафізом стегнової кістки шириною 3 мм. Як треба розцінювати цю ситуацію?

А
Як норму (незавершений процес окостеніння)

B
Як артефакт на рентгенологічній плівці

C
Як вивих головки стегнової кістки

D
Як тріщину шийки стегнової кістки 

E
Як перелом шийки стегнової кістки
338. Під час хірургічної операції на піднижньощелепній слинній залозі у пацієнта почалася кровотеча. Пошкодження якої артерії, топографічно пов’язаної з цією залозою, може викликати кровотечу?

А
Лицьової 

B
Висхідної глоткової

C
Поверхневої скроневої

D
Поверхневої скроневої

E
Верхньощелепної

339. Під час виконання операції на черевній порожнині хірург виділив зв’язку печінки, що проходить від передньої стінки черевної порожнини (пупка) до нижньої поверхні печінки. Визначте, яка це зв’язка печінки

А
Кругла

B
Трикутна

C
Венозна

D
Вінцева

E
Серпоподібна

340. Під час обстеження пацієнта лікар використовує анатомічний розподіл передньої стінки живота на ділянки для більш ретельного діагностування хвороб. Скільки таких ділянок є в межах передньобокової стінки живота?

А
9
B
4
C
8
D
5
E
6

341. Пацієнту встановлено діагноз: гайморит (запалення верхньощелепної пазухи). Як інфекція могла проникнути в Гайморову пазуху?

А
Крізь середній носови хід

B
Крізь нижній носовий хід

C
Крізь середню черепну ямку

D
Крізь верхній носовий хід

E
Крізь передню черепну ямку

342. У вагітної жінки лікар акушер-гінеколог вимірює розміри таза. За допомогою циркуля була виміряна відстань між двома клубовими гребенями. Який розмір великого таза визначали?

А
Distantia cristarum

B
Conjugata vera

C
Conjugata anatomica

D
Distantia spinarum

E
Distantia throchanterica

343. Під час видалення жовчного міхура в лігатуру замість однієї a. cystyca була втягнута артерія, перев’язка якої зумовила некроз правої частки печінки та смерть пацієнта. Яка артерія була помилково перев’язана разом з a. cystycal

А
Ramus dexter a. hepatica propria

B
A. gasro-duodenalis

C
A. pancreato-duodenalis superior
D
A. hepatica communis

E
Ramus sinister a. hepatica propria

344. У пацієнта з тимомою (пухлиною вилочкової залози) об’єктивно спостерігається: ціаноз, розширення підшкірної венозної сітки, набряк м’яких тканин обличчя, шиї, верхньої половини тулуба і верхніх кінцівок. Який венозний стовбур стиснений пухлиною?

А
Верхня порожниста вена

B
Зовнішня яремна вена

C
Передня яремна вена

D
Підключична вена

E
Внутрішня яремна вена
345. До лікарні госпіталізовано футболіста з ушкодженням поверхневого пахвинного кільця та розривом двох ніжок, що його обмежують. Чим утворена передня стінка пахвинного каналу?

А
Апоневроз зовнішнього косого м’яза живота

B
Власна фасція живота

C
Апоневроз внутрішнього косого м’яза живота

D
Міжножкові волокна

E
Апоневроз поперечного м’яза живота
346. У п’ятимісячної дівчинки спостерігаються застійні явища у легенях. Під час обстеження виявлено зв’язок між висхідною аортою та легеневою артерією, що в нормі спостерігається у деяких земноводних і плазунів. Назвіть цю вроджену ваду розвитку.

А
Незарощення боталової протоки

B
Дефект міжшлуночкової перегородки

C
Дефект міжпередсердної перегородки

D
Коарктація аорти

E
Транспозиція магістральних судин
347. У чоловіка спостерігається пухлина черевної порожнини, що здавлює нижню порожнисту вену. Який кава-кавальний анастомоз на передній стінці живота забезпечить відтік венозної крові?

А
Між верхньою і нижньою надчеревними венами

B
Між пупковою і верхньою надчеревною венами

C
Між верхніми і нижніми прямокишко- вими венами

D
Між хребетними і пупковими венами

E
Між непарною і напівнепарною венами

348. У потерпілого спостерігається перелом у ділянці бічної поверхні променево- зап’ясткового суглоба. У якому місці найімовірніше відбувся перелом?

А
Шилоподібний відросток променевої кістки

B
Гачкувата кістка

C
Шилоподібний відросток ліктьової кістки

D
Нижня третина плечової кістки

E
Гловчаста кістка
349. Унаслідок перелому нижньої щелепи у постраждалого спостерігається втрата чутливості шкіри у ділянці підборіддя і нижньої губи. Який нерв найімовірніше було травмовано?

А
Mentalis

B
Maxillaris

C
Facialis

D
Buccalis

E
Infraorbitalis

350. Пацієнту виконано субтотальну субфасціальну резекцію щитоподібної залози. У післяопераційний період у нього тривалий час зберігається осиплість голосу. Який нерв було пошкоджено під час операції?

А
Зворотній гортанний

B
Нижньощелепний

C
Під’язиковий

D
Верхній гортанний

E
Язиковий
351. Пацієнт через падіння не може відвести верхню кінцівку вище ніж горизонтальний рівень. Який м’яз було травмовано?

А
Дельтоподібний

B
Великий круглий

C
Малий круглий

D
Підостьовий

E
Найширший м’яз спини

352. Чоловіку віком 40 років проведено лімфографію органів грудної порожнини. Виявлено пухлину, що вразила орган, з лімфатичних судин якого лімфа безпосередньо переходить у грудну протоку. Визначте цей орган

А
Стравохід

B
Трахея

C
Осердя

D
Серце

E
Лівий головний бронх
353. Хірург під час операції на щитоподібній залозі перев’язав верхню щитоподібну артерію. Гілку якої судини перев’язав лікар?

А
А. carotis externa

B
A. lingualis

C
A. pharyngea ascendens

D
A. carotis interna

E
A. facialis

354. За якої умови можливо виконати пункцію сечового міхура через передню черевну стінку, не займаючи очеревину?

А
У разі наповненого сечового міхура

B
Тільки у чоловіків

C
Тільки у дітей

D
У разі спустошеного сечового міхура

E
Тільки у жінок
355. Пацієнту встановлено діагноз: інфаркт задньої частини міжшлуночкової перетинки. У ділянці якої кровоносної судини виникло порушення кровообігу?

А
R. interventricularis posterior

B
R. marginalis sinister

C
R. circumflexus

D
R. atrialis intermedium

E
R. marginalis dexter
356. У пацієнта діагностована перфоративна виразка передньої стінки шлунку. До якого простору черевної порожнини потраплятиме вміст шлунку?

А
Передшлункова сумка

B
Лівий брижовий синус

C
Печінкова сумка

D
Правий брижовий синус

E
Чепцева сумка

357. У пацієнта спостерігається запалення медіального надвиростка плечової кістки (епікондиліт). Який нерв залучено у запальний процес?
А
N. ulnaris

B
N. radialis

C
N. musculocutaneus

D
N. axillaris

E
N. medianus

